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DODATOK SPRAVY N EZAVISLEHO AUDITORA

Generálnemu riaditel'ovi a správnej rada Tlačovej agentúry Slovenskej republiky

k časti ll - Správa k informáciám, ktoré sa u,ĺádzaiú vo výročnei správe

Overili sme účtovnÚ závierku Tlačovej agentúry Slovenskej republiky k31. decembru 2025, uvedenú
v prílohe č' 1 priloŽenej výročnej správy Tlačovej agentúry Slovenskej republiky, ku ktorej sme dňa
10'4,2026 vydali správu nezávislého audĺtora, ktorá sa taktieŽ nachádza v prílohe č. 1 výročnej správy.
Tento dodatok sme vypracovali v zmysle $ 27 odsek 6 zákona č, 42312015 Z' z' o štatutárnom audite
a o zmene a doplnenĺ zákona č, 43112002 Z' z' o účtovníctve v znenĺ neskorších predpisov (d'alej len

,,zákon o štatutárne audite").

Na základe vykonaných prác opĺsaných v časti ll správy nezávislého audĺtora - Správa k informáciám,
ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe, podl'a nášho názoru:

_ informácie uvedené vo výročnej správe Tlačovej agentúry Slovenskej republiky zostavene.j za rok
2025 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o Účtovnĺctve.

okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej' ktoré sme získali počas
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe.
V tejto súvĺslostĺ konštatujeme, Že sme nezistili významné nesprávnosti vo výročnej správe,
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Licencia UDVA č. 293
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PosTAVENlE A síDLo TASR

Zákon č. 385/2008 7. z. o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky a o zmene niektoných zákonov

definuje TASR ako verejnoprávnu, národnú, nezávislú informačnú inštitúciu, ktora poskytuje službu

verejnosti v oblasti spravodajstva.

TASR je právnická osoba zapísaná v obchodnom registri, ktorá vykonáva vlastnú činnosť vo vlastnom

mene, na vlastné náklady a na vlastnú zodpovednoď. Sídlom TASR je od M. L2.2oL5 Dúbravská cesta
L4,84L 04 Bratislava.

HIAVNÁ člľľosŤTASR

Hlavnou činnosťou TASR v zmysle zákona č. 385/2008 Z. z. o Tlačovej agentúre Slovenskej

republiky a o zmene niektorých zákonov je poskytovanie služby verejnosti v oblasti spravodajstva.

Služba verejnosti v oblasti spravodajstva zahŕňa vyhľadávanie aktuálnych, včasných, overených,
neskreslených a nestranných informácií, ktoré sú spracovávané formou textových súborov,

zvukových záznamov, zvukovo-obrazových záznamov, obrazových záznamov alebo multimediálnych
záznamov a sú sprostredkúVané v agentúrnom spravodajstve. Služba verejnosti v oblasti
spravodajstva zahŕňa aj uchovávanie zhromaždených informáciía ich sprístupňovanie.

TASR vyhľadáva a spracováva informácie z územia Slovenskej republiky o:

a) spoločenských, kultúrnych, hospodárskych, politických a športových udalostiach na celoštátnej
úrovni a na regionálnej úrovni,

b) orgánoch verejnej moci, nimi zriadených rozpočtových organizáciách a príspevkových

organizáciách a právnických osobách zriadených zákonom a o ich čĺnnosti,

c) kultúrnych aktivitách s dôrazom na národnú kultúru a kultúru národnostných menšín a
etnických skupín a ochrane kultúrneho dedičstva,

d) národnostných menšinách a etnických skupinách žijúcich na územíSlovenskej republiky,

e) činnosti registrovaných cirkví a náboženských spoločností,

f) sociálne znevýhodnených a rizikových skupinách obyĺateľstva,

g) školstve, vede, výskume,

h) zdravotnícfue a životnom štýle,

i) verejnej bezpečnostia prevencii pred kriminalitou,

j) ochrane maloledch a prevencii pred spoločensky negatívnymivplyvmi,

k) iných významných oblastiach života spoločnosti.
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TASR vyhľadáva a spracováva informácie zo zahranĺčia o:

a) spoločenských, kultúrnych, hospodárskych, politických a športorných udalostiach
celosvetového významu, európskeho uýznamu a regionálneho uýznamu,

b) udalostiach, ktoré sa vzťahujú k Slovenskej republike,

c) činnosti a úspechoch občanov Slovenskej republiky v zahraničí,

d) živote a činnostiSlovákov žijúcich v zahraničí,

e) iných významných udalostiach.

TASR vykonáva v rámci hlavnej činnosti služby vo verejnom záujme. lch rozsah je špecifikovaný
v časti Hodnotenie úloh vo verejnom záujme.

TASR zriaduje regionálne spravodajské pracoviská tlačovej agentúry v sídlach krajov a

spravodajské pracoviská v zahraničí.

TASR plní d'alšie úlohy podľa osobitných predpisov.

činnosť TASR nemá významný vplyv na zamestnanosť v SR.

oRGÁNY TASR

orgány TASR sú:

a) správna rada,

b) generálny riaditeľ

Správna rada TASR

Správna rada má päť členov. štyroch členov správnej rady volí a odvoláva Národná rada

Slovenskej republiky a jedného člena správnej rady volia a odvolávajú zamestnanci TASR. Funkčné

obdobie člena správnej rady je päť rokov.

V hodnotenom období došlo k ukončeniu mandátu zástupkyne zamestnancov Aleny Mezeiovej,
ktorej skončil pracovný pomer v TASR dňa 31' decembra 2025.7a člena SR TASR za oblasť technológií
bol NR SR zvolený lng. Samuel Bachár 26. marca 2025.

Zloženĺe Správnej rady TASR v roku 2025

JUDr. Michal Pidanič - oblasť práva

lng. Mgr. Alexander Riabov - oblasť ekonómie

PhDr. Jozef Bednár, PhD. - oblasť žurnalistiky

Alena Mezeiová - zástupca zamestnancov
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lng. Samuel Bachár - oblasť informačných technológií

Dňa 20. mája 2025 aĺolila Správna rada TASR na svojom zasadnutí PhDr. Jozefa Bednára, PhD. za
predsedu a JUDr. Michala Pidaniča za podpredsedu.

Generálny riaditeľ

Generálnym riadĺteľom TASR bolv roku 2025 PhDr. Vladimír Puchala. Zvolený bol Správnou radou
TASR dňa 24. augusta 2022na druhé funkčné obdobie. Päťročný mandát mu začal plynúť 5. septembra
2022.

Generálny riaditeľ je štatutárnym orgánom TASR, ktoný riadi jej činnosť a koná v jej mene.

Generálny riaditeľ rozhoduje o všetkých otázkach týkajúcich sa TASR, ktoré nepatria podľa zákona

do pôsobnosti správnej rady. Generálneho riaditeľa volí a odvoláva správna rada. Funkčné obdobie
generálneho riaditeľa je päť rokov' Podmienky na výkon funkcie generálneho riaditeľa upravuje
zákon o TASR.

sPoLočENsKÁ zoDPoVEDNosŤ, HoDNoTY A ctEtE TASR

TASR je verejnoprávna inštitúcia zriadená zákonom. Koná s vysokým vedomím spoločenskej

zodpovednosti. Prináša informácie bez ohľadu na ich komerčnú hodnotu.

Agentúrne spravodajstvo TASR je vyvážené, pluralitné, objektívne a rešpektuje právo na informácie v
demokratickej spoločnostibez ohľadu na vek, pohlavie, rasu, farbu pleti, vieru a náboženstvo, politické

či iné zmýšľanie, národný alebo sociálny pôvod, príslušnosť k národnostnej menšine alebo etnickej
skupine, zdravotný stav, majetok, rod alebo iné postavenie.

K princípom agentúry patrí presnos{ spoločenská zodpovednosť, férovos{ overovanie zdrojov
a informácie postavené na fuktoch.

Každý zo zamestnancov TASR sa spÉva pri získavaní informáciíférorným spôsobom. Preukazovanie
primeranej úcty voči občanom - respondentom, verejným funkcionárom, spolupracovníkom,
zákazníkom avšetkým ostatným partnerom TASR pokladá za základnú súčaďfiremnejkultúry.

TASR využíva pre tvorbu svojich produktov profesionálnych novinárov, primárne v internom
pracovnom pomere.

TASR buduje sieť svojich spravodajcov doma, v regĺónoch iv zahraničí.

TASR dbá o technologický rozvoj a bezpečnosť svojich systémov. TASR je povinným subjektom
v systéme kybernetickej bezpečnostiv zmysle zákona 69l2o78 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti.

TASR pracuje v medzinárodných spravodajských štruktúrach. Je aktívnym členom Európskej aliancĺe

tlačových agentúr (EANA).

TASR rozvíja archív informácií a fotografií ako národné bohatstvo. TASR pracuje v súlade so
zákonom 395l2ffi2 Z' z. o archívoch a registratúrach a zákonom 95/2oL9 Z. z. o informačných
technológiách vo verejnej správe.
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suMÁRNE HoDNoTENtE UPLYNutÉHo oBDoBlA

Tlačová agentúra Slovenskej republiky (TASR) je národná, verejnoprávna informačná inštitúcia,
ktorá poskytovala v roku 2025 služby verejnosti v oblasti spravodajstva a služby vo verejnom záujme

v zmysle zriadbvateľského zákona č. 38512008 z. z' o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky

a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a Zmluvy o podmienkach použitia

nárokovateľného príspevku zo štátneho rozpočtu na plnenie úloh vo verejnom záujme č. MK

22312024/M.

TASR v hodnotenom období pďvrdila, že je kvalitný zdroi informácií o dianí doma i vo wete, na

ktorý sa dá spoľahnút'. TASR je médium, ktoré informačne spája rozmanitú spoločnosť. Agentúra

dosiahla v roku 2025 plusorĺý hospodársky výsledok, dodržala limit verejných financií. Zriadila norný

spravodajský post vo Varšave a post spolupracovníka vo Vojvodine. Produkty TASR zmluvne odoberalo
historicky najviac mediálnych a nemediálnych odberateľov. Pre médiá i pre verejnosť agentúra prinášala

spravodajsWo v slovenskom, anglickom a mad'arskom jaryku. TASR vydávala textové správy, aĺuky,

fotografie, videá a živé prenosy. Spravodajský web teraz.sk významne zuýšil svoju návštevnosť. TASR bola

pre odberateľov i pre verejnosť užitočná a efektívna agentúra.

TASR bola vo wojom spravodajstve slobodná a nezávislá. Spravodajstvo nebolo v prospech, čiv
neprospech žiadnej politickej, hospodárskej, náboženskej, etnickej alebo inej záujmovej skupiny.

TASR v zmysle svojej hlavnej činnosti vyhľadávala aktuálne, včasné, overené, neskreslené a
nestranné informácie o udalostiach z domova i zo zahraničia.

lnformácie uchovávala vo wojich archívoch.

Multimediálne správy TASR zmluvne odoberali a využívali všetky relevantné médiá na Slovensku,
ale i štátna správa, samospráva či súkromný sektor.

Exportné správy v anglickom jazyku odoberajú hlavne ambasády, zahraničné agentúry, investori,
ale sú sprístupnené aj verejnosti na webe newsnow.sk.

TASR tvorila multimediálne spravodajstvo prostredníctvom profesionálnych novinárov v internom
pracovnom pomere a spolupracovníkov doma, v regiónoch i v zahraničí. TASR sa spoliehala pri svojej
práci na krnlitné pokrytie regiónov Slovenska píšucimi novinármi, fotografmi či video redaktormi.
TASR mala zastúpenia v 18 pobočkách po Slovensku. Agentúra v hodnotenom období zlepšila
podmienky v regiónoch v oblasti pokrytia, autodopravy, či osobnej techniky'

Agentúra vyNorila od januán 2025 historicky prvý spravodajský post v Poľsku vo Varšave. okrem
toho má stálych spravodajcov v Bruselĺ, Prahe, Budapešti a spolupracovníka vo Vojvodine.

TASR vydala v hodnotenom obdobi 248 867 multimediálnych správ. V textovom spravodajswe
priniesla L4145o správ, vydala 16 175 zvukov, 87 882 fotografií a 3 360 videospráv. TASR TV

odvysielala naživo 670 prenosov tlačových konferencií.

So špeciálnym zreteľom sa agentúra venovala sociálnym témam, problematike národností, cirkví,

zdravotne a sociá]ne znevýhodnených občanov, kultúre s dôrazom na národnú kultúru a kultúru
národnostných menšín, ochrane kultúrneho dedičstva, školstvu, vede, zdravému životnému štýlu,
prevencii pred kriminalitou a d'alším informáciám vo verejnom záujme.
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TASR prinášala dostatok informácií o chode štátu, rozhodnutiach štátnych orgánov a ich dopade
na obyvateľov. lnformovala o práci prezidenta, Národnej rady Slovenskej republiky i rozhodnutiach
vlády, ústredných orgánov štátnej správy, samospráve a d'alších sférach verejného života.

TASR dôsledne mapovala situáciu v politike, zdravotníctve, školstve, obrane, justícii, v životnom
prostredí, kultúre, samospráve a iných rezortoch. Zaznamenali problémy na katastri, tému slintačky a
krívačky, konsolidačné opatrenia, rekonštrukciu vlády, novelu ústavy, dianie v justícii, problém

dostupnosti a cien energií, komunikáciu s orgánmi Európskej únie, investície z plánu obnovy a množswo

d'alších aktuálnych tém.

Redaktori a redaktorky TASR prinášali spravodajstvo z parlamentu. lnformovali o práci koalície,

opozície i mimoparlamentných politických strán. Nechýbali informácie z rokovaní vlády, a to aj počas
jej výjazdov v regiónoch Slovenska.

Redaktori TASR sprevádzali ústavných činiteľov a významných politických predstaviteľov na mnohých
zahraničných cestách. Boli s nimi napríklad v Rusku, Nemecku, Holandsku, v Albánsku, Chorvátsku,

čiernej Hore, Litve, Taliansku, Turecku, lndii, Kazachstane alebo v Slovinsku.

Redakcie dokumentovali rokovanie predsedu vlády SR Roberta Fica s ukrajinským prezidentom

Volodymyrom Zelenským, či spoločné rokovanie slovenskej a ukrajinskej vlády v Užhorode.

Reportéri zaznamenali prĺjatie generálneho tajomníka NATO predsedom vlády SR v Bratislave.

Prezidenta SR Petra Pellegriniho redaktori sprevádzali na stretnutí s Andrejom Babišom a prezidentom

Petrom Pavlom v Prahe, na samite V4 v ostrihome, ako aj návšteve Kosova, kde pôsobí slovenská

vojenská misia. TASR dokumentovala aj stretnutia prezidenta sR so srbským a chorvátskym
prezidentom.

V dôsledku posilnenia európskej agendy redaktor zahraničnej redakcie pravidelne cestoval na

summity EÚ do Bruselu a na plenárne zasadnutia Európskeho parlamentu do štrasburgu.

V roku 2025 boli dominantnýmitémami zo zahraničia ozbrojené konflikty na Ukrajine a v Pásme Gary
snahy o riešenie oboch kríz vrátane stretnutia amerického prezidenta Donalda Trumpa s ruslcým

prezidentom Vladimirom Putinom na Aljaške, energetické otázky, ale aj dianie okolo v'ývoja sankčného
režimu EÚ voči Rusku, či rokovanío mierovom pláne pre Ukrajinu v záverečných dždňoch roka. Redakcie

zaznamenali reakcie svetovej verejnosti na úmrtie pápeža Františka a voľby nového pápeža.

Dôležitou udalosťou druhého polroka 2025 boli voľby do Poslaneckej snemovne Parlamentu čR,

ktoré poknývala v najväčšej miere stála spravodajkyňa v Prahe Barbora Vizváryová. Významným
obohatením a odlíšením servisov TASR boli správy od zahraničného spravodajcu TASR v Poľsku. lde

o prvý takýto post V histórii agentúry. Z Mad'arska informácie prináša dlhoročný spravodajca Ladislav

Vallach, v Srbskej Vojvodine pribudol agentúre spolupracovník, ktoný sa venuje hlavne slovenskej

komunite.

Domáca redakcia TASR pripravila v súvislosti s 80. výročím ukončenia ll. wetovej vojny spravodajský

seriál oslobodenie8O' Séria správ bola zameraná na vojenské cintoríny a kluby vojenskej histórie.

špeciálny projekt pripravila TASR k Roku Ľudovíta štúra.

Najsledovanejšími udalosťami v športovom spravodajstve TASR boli májové majstrovstvá sveta v
hokeji vo Švédsku a Dánsku, na ktoré o pár týždňov nadviazali futbalové majstrovstvá Európy hráčov do

21 rokov.
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Redaktori športovej a obrazovej a video redakcie pokýali zápasy slovenskej futbalovej

reprezentácie v kvalifikácii MS 2026, pričom okrem domácich stretnutív Bratislave, Trnave a Košiciach

absolvovali aj zahraničné cesty do Luxemburska, Severného írska a Nemecka. S hokejovou
reprezentáciou bol vyslaný redaktor na Nemeckom pohári v Landshute.

Na jeseň sa venovali súbojom Slovana Bratislava v Konferenčnej lige vrátane ,,výjazdov" v Alkmaare,
Tampere a Skopje. Redakcia sledovala boje našich adeptov na olympijské umĺestnenia a účasť na ZoH
v Miláne a Cortine d Ampezzo.

Agentúra zaznamenávala udalosti na celoslovenskej i regionálnej úrovni. V regiónoch posilnila
a obmenila svoje redakčné tímy, skvalltnilo sa technické vybavenie v oblasti fototechniky a rozšíril
regionálny autopark. Regionálne pracoviská TASR sú vo vyše 17 mestách a obciach a tvoria jednu

z najhustejších regionálnych mediálnych sietí.

TASR zmluvne spolupracuje s vyše 20 zahraničnými agentúrami, vrátane AP, francúzskej AFP,

nemeckej DPA, čínskej Xinhua, tureckej Anadolu, ruskej TASS, talianskej ANSA, kórejskej Yonhap.

Cieľom TASR bolo nad'alej posilňovať rozmanitosť zdrojov a výraznejšie využívať menšie národné
agentúry (napr. chorvátska HINA, rakúska APA, bulharská BTA, portugalská Lusa a pod.).

TASR poWrdila woje nezastupiteľné postavenie na trhu. Žiaden významný odberateľ neukončil
s agentúrou zmluvu.

TASR je kvalitnou značkou a synonymom dobrého zdroja, ktoný prináša informácie postavené na

faktoch. Potvrdila to aj decembrová mediálna polemika pri úmrtí oľgy Feldekovej. TASR aj v tomto
prípade dokázala, že je spoľahlivý zdroj, na ktoný sa dá spoľahnúť. Zdroj, ktoný poctivo a zodpovedne
narába s informáciamia nevyhľadáva senzácie.

Spolu so Slovenskou akadémiou vied vyhlorila TASR cyklus televíznych re!ácií o spisovnej
slovenčine.

Významnou inováciou bol agregátor sociálnych sietí, ktoný bolvytvorený a uvedený na teraz.sk.

Kontrola Národného inšpektorátu práce v TASR, korá prebehla v čase od 10. júla do 28. augusta,

konštatovala, že TASR je kvalitným zamestnávateľom. Kontrola nezistila žiadne relevantné porušenie
pracovnoprávnych vzťahov.

Ku dňu 30. 06. 2025 mala TASR 139 zamestnancov. Racionalizačným opatrením došlo k optimalizácii
počtu zamestnancov o 4 ľudí' Aj vd'aka racionalizačným opatreniam splnila TASR limit verejných
výdavkov stanovený Ministerswom financií SR.

TASR premietla limit verejných výdavkov a nárast nákladov do balíka racionalizačných opatrení
v rôznych nákladových položkách s dopadom na tento rok i v'ýchodiská budúceho roka. Agentúra
zaviedla šetriaci režim, ukončili sa viaceré termínované zmluvy, optimalizovali sa niektoré pozícĺe,

eliminovali zmluvy s externistami...

V roku 2025 dosiahla TASR celkové výnosy vo v'ýške 6 384 169 EuR. Náklady spolu (bez daní z
príimov) boli vynaložené vo výške 6 354 315 EUR. Celková daňová povinnosť za daň z príjmov dosiahla
výšku 2 283 EUR. Na základe uvedených ukazovateľov TASR vykázala kladný výsledok hospodárenia
vovýške 27 571 EUR.
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Na základe údajov z finančného výkazu o plnení rozpočtu vyplýva, že celkové príimy boli
vykázané vo výške 7 232 L73 EUR, výdavky dosiahli výšku 6 749 3# EUR a celkový prebytok bol

vykázaný vo výške 482 827 EUR.

Stav účtu Rezervný fond je k 31. 12. 2025 vo výške 237 556,35 EUR.

Dcérska spoločnosťTERAZ MED|A a.s', ktorej je TASR L0o% vlastníkom ukončila rok 2025 s kladným

hospodárskym výsledkom vo výške 11 537 EUR.

TASR v priebehu roku 2025 významným spôsobom revitalizovala svoje priestory. Zlepšili sa
pracovné a sociálne podmienky, uskutočnila sa obmenu podlahovín, nábytku, vzduchotechniky,

vybodovala sa nová kuchyňa so sociálnym priestorom. Pracovné prostredie pokladá aBentúra za jeden

z dôležitých nástrojov spokojnosti zamestnancov a uchádzačov o prácu. Prestavba sa uskutočnila po

dohode s prenajímateľom v rámci vyrokovaných fit outových úprav na náklady prenajímateľa.

V druhom polroku došlo k obmene osobnej techniky, doplnená bola technika pri revitalizácii
priestorov TASR.

oopíňata sa funkcionatita Fotobanky TASR. Postupne sa bude fotobanka rozširovať o poskytovanie

fotografií viacerých zahra ničných agentú r, a le i medzinárodných fotobánk.

Na základe zmluvy so Slovenským národným archívom v Bratislave pokračovali popisv fotografií
z obdobia rokov 1939 - 1945, ktoré sú priebežne zaradzované do ponuky pre odberateľov. Prepis
popisov k fotografiám TASR realizuje s využitím Al.

Weby TASR v hodnotenom období sprístupnili vereinosti všetky podstatné informácie, vytvorili sa

špeciálne sekcie k významným projektom, ako bolo ukončenie ll. sv. vojny, úmrtie pápeža, či hokejové

alebo futbalové šampĺonáty, voľby v čR).

Návštevnosť webov TASR stúpla tak v metodike meranie tAB i google analytics. Podľa lAB monitora
mal v decembri 2024 web teraz.sk 44L 787 RU a 775 468 návštev. V decembri 2025 to bolo 558 738 RU

a 1 115 343 návštev.

TASR pokračovala v reallzácii úspešne rozbehnutého projektu Akadémia TASR a d'alej posilňovala
partnerstvá s vysokými školami v rámci projektu Akadémia TASR. Na FMK UcM v Trnave sa už niekoľko

rokov vyučuje predmet agentúrna žurnalistika, ktoný zabezpečuje TASR. Výučbu predmetu politická

žurnalistika garantuje TASR na UKF v Nitre.

Pre krajanov žijúcich v zahraničí, ktorí sa pohybujú v mediálnej ďére sa uskutďnila v spolupráci
s Úradom pre Slovákoch žijúcich v zahranlčí prednáška a workshop zamerané na agentúrnu
žurnalistiku.

Úsek informatiky a techniky TASR zabezpečoval plnenie kritérií kybernetickej bezpečnosti v zmysle

zákona. Agentúra vylepšovala kritérĺa ochrany svojich systémov a údajov a absolvovala audit

kybernetĺckej bezpečnosti, v ktorom získala 77 To zhodu čo možno pokladať za mimoriadne dobný

výsledok.

Tlačová agentúra Slovenskej republiky aj v roku 2025 systematicky podporovala svojich

zamestnancov prostredníctvom rôznych vzdelávacích, rozvojornich, sociálnych a zdravotných benefitov.

od marca 2025 zvýšila TASR plošne mzdy zamestnancom o 150 EUR. Tento krok súvisíaj s akútnou
potrebou stabilizovať existujúcich zamestnancov a nájsť norných adeptov na agentúrnu prácu.
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Konferencia odborov si zvolila nové vedenie odborov.

NR sR alolila v marci 2025 piateho člena Správnej ndy TASR za oblasťtechnológií, ktorým sa sta!

!ng. Samuel Bachár.

TASR sa v hodnotenom období podari|o udržať dôveru odberateľov i dobrú povesť inštitúcie, ktorej

správam sa dá dôverovať. Značka TASR je znakom informácií z dobrého zdroja, ktoré sú postavené na

faktoch a sú spracovávané a distribuované vo verejnom záujme bez ohľadu na ich komeÉnú
hodnotu.
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SPRAVODAJSTVO

Spravodajskú produkciu Tlačovej agentúry Slovenskej republiky za rok 2025 predstavovalo:

slovNÉ SPRAVoDAJSTVo: k3L. L2.2025
Domáciserv]s 38237
Ekonomický servis 23 664
Zahraničný servis 28 890

športový servis 27 388
Exportný servis spolu (mad'arský, anglický) L6272
Easy servis 5226
Školský servis L773

su MÁR stovN ÉHo sPRAvoDAJswA 141 450

AUDIO SPRAVODAJSTVO: k3L. L2.202s
Domáciservis 9 638

Ekonomický servis 2045
Zahraničný servis 597

športorĺý servis 3 733

Mad'arský servis 0
Anglický servis 0

Exportný servis 0
Easy servis L62
SUMÁR AUDlo sPRAVoDAJswA 16t75

FOTO: k3L. L2.2025
Foto TASR 39 861

Foto-zahr.agentúry 4802L
SUMÁR FoTo 87 882

Grafy 0
VIDEO: 3 360

CELKOM 248867
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Domáca redakcia

Domáca redakcia (DR) TASR v roku 2025, napriek viaceným spravodajským uýzvam a mimoriadnym

situáciám, prinášala plnohodnotné, kvalitné, vyvážené a nýchle multimediálne spravodajstvo. Zároveň

potvrdila, že je redakciou, ktorá si dôsledne overuje ĺnformácie pred ich aĺerejnením, pričom každá jej

správa má jasný zdroj' Počas celého roka dôsledne mapovala situáciu v politike, zdravotníctve, školstve,

obrane, justícii, v životnom prostredí, kultúre, samospráve a v d'alších rezortoch. okrem aktuálneho

servisu priniesla významné množstvo vlastných unikátnych tém a nadstavbových materiálov, medzi

nimi aj spravodajský seriál k 80. výročiu ukončenia 2. wetovej vojny.

Redaktori po celý rok mapovali a prinášali multimediálne spravodajstvo z pravidelných či

mimoriadnych zasadnutí vlády SR, Národnej rady SR a z výjazdouých rokovaní vládneho kabinetu

v regiónoch. Rovnako aj z krajských, mestských ĺ obecných zastupiteľstiev. Dianie na politickej scéne

bolo v roku 2025 charakterizované dynamickými zmenami a kľúčovými legislatívnymi procesmi'

Redakcia mapovala krízu vo vládnej koalícii. lnformovala o dohode na zmene koaličnej zmluvy, zmenách

v kabinete a podpise dohody k obnoveniu vládnej väčšiny. Domáca redakcia TASR spravodajsky zachytila

zvolenie Richarda Rašiho za predsedu Národnej rady SR. Sledovala tiež demisiu vicepremiéra Petra

Kmeca, odvolanie Jána Ferenčáka z postu šéfa výboru pre európske záležitosti a jeho následný odchod

z klubu Hlas-SD.

Významnou témou bolo schválenie novely Ústavy SR, ktorou sa do najvyššieho zákona zakoWili dve

pohlavia (muž a žena) a suverenita SR v hodnotových otázkach. Redakcia sa venovala aj téme

transformácie Úradu pre ochranu oznamovateľov na nový úrad a pozastaveniu účinnosti tohto zákona

Ústavným súdom SR.

Redaktori DR sprevádzali ústavných činiteľov na cestách v Taliansku, česku, Albánsku, Arménsku či

Slovinsku. V spolupráci so Zahraničnou redakciou TASR pokryli stretnutie premiéra Roberta Fica s
prezidentom Ukrajiny Volodymyrom Zelenským v Užhorode.

V roku 2025 čelila Slovenská republika viacerým bezpečnostným výzvam. Redakcia informovala o

historicky najväčšom útoku na lnformačný systém Úradu geodézie, kartografie a katastra SR, pre ktoný

zasadala Bezpečnostná rada SR. Sledovala aj kybernetický útok na Všeobecnú zdravotnú poisťovňu' Po

tragickom útoku žiaka v škole v Spišskej Starej Vsi, pri ktorom zomreli dve ženy, sa redakcia téme

bezpečnosti na školách venovala niekoľko týždňov. Redaktori Domácej redakcie TASR sledovali

a prinášali správy aj zo súdnych pojednávaní, napríklad zachytĺli neprávoplatné odsúdenie Juraja

Cintulu na 21-ročný trest za atentát na predsedu vlády. Redakcia informovala aj o zamietnutí návrhu na

podmienečné prepustenie Mikuláša černáka.

V spravodajstve boli zaznamenané aj veľmi tragické nehody v Kolárove, medzi Heľpou a Závadkou

nad Hronom, pády malých lietadiel i požiare v Ružinove, Banskej Bystrici a Topoľčanoch. Veľkou

profesionálnou skúškou boli zrážky vlakov prĺ Jablonove nad Turňou a pri Pezinku, ktoré preverili

súčinnosť celého tímu. Redakcia tiež informovala o mimoriadnom zastavení dopravy cez Poprad pre

poškodený most. Sledovala aj spustenie električkovej trate v bratislavskej Petržalke, otvorenie tunela

Višňové, rýchlostnej cesty R2 Kriváň-M'itna, či prílet nouých stíhačiek F-16. Mapovala po celom

Slovensku situáciu v súvĺslosti s nákazou slintačky a krívačky, výskyt osýpok, žltačky typu A, prípady

zlatého žltnutia viniča, taktiež aj tragický prípad nákazy parazitom na kúpalisku v štúrove.

Domáca redakcia TASR ako prvá informovala o úmrtiach hercov štefana Kvietika a olda Hlaváčka.

lnformáciu o úmrtíoľgy Feldekovej musela pre chybné informácie iných médiíopätovne potvrdzovať.
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Táto situácia opätovne potvrdila postavenie Domácej redakcie TASR ako redakcie, ktorá si overuje

informácie pred ich arerejnením a každá jej správa má svoj zdroj.

osemdesiate výročie ukončenia 2. svetovej vojny si redakcia pripomenula spravodajským seriálom

oslobodenie80. Multimediálne pokryla aj oslavy 81'. uýročia SNP a Karpatsko-duklianskej operácie.

Regionálni redaktori prinášali multimediálne spravodajstvo z každého kraja a okresu, vrátane

výjazdových rokovanívlády v Pečovskej Novej Vsi či vo Vĺšňovom. V regionálnom servise dominovali

vlastné spravodajské témy z diania v obciach, mestách či krajoch.

V roku 2025 poskytla Domáca redakcia TASR stáže študentkám žurnalistiky z Bratislavy a Nitry a

spolupracovala s viacenými univerzitamiv rámci Akadémie TASR.

Ekonomická redakcia

Ekonomické spravodajstvo TASR sa v roku 2025, okrem ĺného, zaoberalo najmä stavom verejných

fĺnancĺí, problémami s rozšírením nebezpečných nákazlirných ochorení hospodárskych arierat či

energetickou bezpečnosťou Slovenska. V zahraničnej ekonomike nad'alej rezonovali témy colných

bariér či už zo strany USA, Číny alebo samotnej EÚ, ale aj postupný pokles wetových cien energií

a úrokových sadzĺeb centrálnych bánk. Týmto, ale aj d'alším témach sa Ekonomická redakcia (ER) TASR

pravidelne venovala.

od začiatku roka vstúpili do platnosti viaceré opatrenia konsolidačného balíčka ako zvýšenie dane
z pridanej hodnoty na 23 % či zvýšenie dane z príjmu pre velké firmy na 24 o/o. od apríla sa ku

konsolidácii pridala transakčná daň. Na Slovensku zároveň postupne rástla inflácia nad úroveň 4 %o, čo

bol dvojnásobok oproti priemeru eurozóny. Slovenská ekonomika vplyvom vonkajších ale aj

vnútorných problémov postupne spomaľovala a priemyselná produkcia sa V novembri v medziročnom
porovnaníznížila o 4,5 %o. Zásadnou témou domácej ekonomiky bola príprava d'alšieho konsolidačného

balíka z dielne Ministerstva financiíSR. Ten by mal priniesť pokles deficitu verejných financií v roku 2026

na 4,7%HDP.

Veľkú časť spravodajstva venovala ekonomická redakcia marcovému rozšíreniu slintačky a krívačky

z mad'arského pohraničia na Slovensko, ktoré si vyžiadalo likvidáciu niekoľko tisíc kusov dobytka

a dočasné zatvorenie viacerých fariem na juhu krajiny' K tejto infekčnej chorobe, ktorá na území

Slovenska nebola už desiatky rokov, sa pridalo d'alšie šírenie afrického moru ošípaných. Ten sa

začiatkom mája objavil na furme v Dolných Semerovciach v okrese Levice a bolo nutné zlikvidovať 18

000 zvierat.

Vo svetovej ekonomike dominovala téma zavedenia ciel novým americkým prezidentom Donaldom

Trumpom. Tie sa týkajú ocele, hliníka či automobilov ale na stole sú aj recipročné clá na dovoz všetkých

tovarov do USA. Európska komisia sa v júli dohodla s administratívou USA na dohode o clách, ktorou je

vývoz do Spojených štátov amerických zaťažený lS-percentným clom. Dianie vo svete ovplyvnilo tiež

uvoľňovanie úrokových sadzieb americkej centrálnej banky FED, d'alšie sprísňovanie regulácie v'ývozu

vzácnych zemín čínou čiamerické sankcie na dovoz ruskej ropy.

Počas sledovaného roka ER sledovala všetky kľúčové témy v slovenskej aj zahraničnej ekonomike
a podrobne ich pokýala. Redaktori na pravidelnej báze prinášali okrem bežného spravodajstva aj

analytické materiály, ktoré základné fukty dávali do súvislostí.
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Zahraničná redakcia

Rok 2025 bol v činnosti Zahraničnej redakcie TASR výrazne ovplyvnený pokračujúcimi ozbrojenými

konfliktmiVo svete, najmä na Ukrajine a v Pásme Gazy, ako aj širšími geopolitickými dôsledkamitýchto
kríz. Redakcia sa venovala aj diplomatickým snahám o ich riešenie, vývoju sankčnej politiky Európskej

únie voči Rusku či rokovaniam o mierových iniciatívach. V spravodajsWe rezonovali aj kroky americkej

administratívy prezidenta Donalda Trumpa, obchodné spory spojené so zavádzaním ciel či zhoršovanie

bezpečnostnej situácĺe na Blízkom východe vrátane napätia okolo lránu.

Redakcia informovala aj o d'alších významných udalostiach Vo svete, napríklad o vohách do

Poslaneckej snemovne Parlamentu českej republiky či o úmrtí pápeža Františka a zvoleníjeho nástupcu

Leva XlV', ako aj schôdzke Trumpa s ruským prezidentom Vladimirom Putinom na Aljaške.

Dôležitou súčasťou práce redakcie bolo pokrývanie zahraničných ciest slovenských ústavných

činiteľov. osobitní spravodajcovia TASR prinášali spravodajstvo napríklad z návštev v Rusku, Nemecku,

Holandsku, Albánsku, Chorvátsku, čiernej Hore, Litve, Taliansku, Turecku, lndii, Kazachstane či

Slovinsku. V druhom polroku redakcia informovala aj o cestách prezidenta SR Petra Pellegriniho, okrem

iného do Japonska, Estónska, Portugalska, Chorvátska, Severného Macedónska a Uzbekistanu, ako aj o
jeho stretnutís pápeŽom Levom XlV. a návšteve slovenského kontingentu mierových síl v Kosove'

Významnú časť spravodajsWa Worí agenda Európskej únie. Špecializovaný redaktor Martin Žigo sa

prioritne venoval európskym témam, informoval o dianí v EÚ a pravidelne cestuje na summity

Európskej rady do Bruselu či na vybrané plenárne zasadnutia Európskeho parlamentu do Štrasburgu' Z

redakcie ho dopÍňa redaktor Samuel Randík. Bruselský spravodajca Jaromír Novak sa v priebehu roka

užšie špecializoval na ekonomické témy súvĺsiace s portfóliom slovenského eurokomisára Maroša
v.-
Sefčoviča a zároveň zastupoval TASR v projekte European Newsroom, ktoný združuje európske tlačové

agentúry.

Zahraničné spravodajstvo TASR zabezpečuje aj sieť stálych spravodajcov. V Prahe pôsobí Barbora

Vizváryová, ktorá v roku 2025 pokr'ývala najmä vohy do Poslaneckej snemovne Parlamentu čR a
následný povolebný vwoj. Spravodajca v Budapešti Ladislav Vallach sa venoval politickému dianiu v
Mad'arsku vrátane začínajúcej kampane pred parlamentnýmivohamiv roku 2026 a vzťahom Mad'arska

s Európskou úniou či Ukrajinou.

V roku 2025 sa sieť spravodajcov rozšírila o Slavomíra Gregoríka vo Varšave, ktoný prináša

spravodajstvo z Poľska - z politickej, ekonomickej aj kultúrnej oblasti' Poknýval napríklad prezidentské

vohy a inauguráciu prezidenta Karola Nawrockého. Súčasťou spravodajskej siete je najnovšie aj

spolupracovník v Srbsku Miroslav Gašpar pôsobiaci v Novom Sade, ktoný sa zameriava na kultúrne a

spoločenské dianie slovenskej národnostnej menšiny vo Vojvodine.

okrem politického spravodajstva redakcia pripravovala aj tematické výstupy z oblasti vedy, kultúry či

technologických tém vrátane umelej inteligencie. Redaktori okrem textových správ pripravovali aj

zvukové a d'alšie multimediálne výstupy.

Zahranĺčná redakcia spolupracovala aj s akademickým prostredím. Vedúca redakcie Monika

Himpánová prednášala na viacerých slovenských univerzitách a podieľala sa na výučbe predmetov

zameraných na agentúrnu žurnalistiku na Univerzite sv. Cyrila a Metoda v Trnave a na Univerzĺte
Konštantína Filozofa v Nitre' V spolupráci s personálnym oddelením pokračovali aj prednášky na

vysokých školách v rámci Akadémie TASR.
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V priebehu roka došlo aj k personálnej zmene, ked'do sekcie medzinárodného spravodajstva prešla

z exportného servisu redaktorka Tereza Lintnerová.

Exportný servis - anglická sekcia

Anglická sekcia exportného servisu TASR aj počas roka 2025 vydávala správy o dianí na Slovensku v
oblastĺ politiky, ekonomiky, zahraničných vzťahov, kultúry aj športu. Servis je určený najmä pre

diplomatické misie, partnerské tlačové agentúry a zahraničnú verejnosť a je dostupný aj

prostredníctvom portá lu NewsNow.tasr.sk.

Spravodajstvo sa venovalo domácemu politickému vývoju vrátane vládnej krízy, zmien v koaličnej

zmluve a vo vládnom kabinete, diskusiám o novelizácii ústavy či rozpočtovej politike a konsolidačným

opatreniam vlády. Redakcia informovala aj o mimoriadnych udalostiach, napríklad o útoku v škole v
Spišskej Starej Vsi, kybernetickom útoku na informačný systém Úradu geodézie, kartografie a katastra

SR či o protestoch doma iv zahraničí.

V spravodajstve sa objavĺlĺ aj právne kauzy s politickýmĺ presahmi vrátane vyšetrovaní v
bezpečnostných zložkách a súdneho procesu so strelcom na premiéra Roberta Fica. Redakcia zároveň

pripravila tematický cyklus pri príležitosti 210. výročia narodenia Ľudovíta Štúra a prinášala správy o
štátnych sviatkoch, napríklad o oslavách sv. Cyrila a Metoda čĺvýročíSlovenského národného povstania.

Exportný servis - mad'arská sekcia

Mad'arská sekcia exportného servisu TASR poskytuje spravodajstvo v mad'arskom jazyku s osobitným
zameraním na mad'arskú národnostnú menšinu na Slovensku. Servis vychádza zo slovenských
spravodajských servisov TASR a prináša informácie najmä z oblasti politiky, ekonomiky, kultúry a športu.

Tematicky sa redakcia venovala najmä domácemu politickému dianiu vrátane vládnej kríry a zmien

vo vládnom kabinete, ekonomickému vývoju na Slovensku či krízovej situácii spôsobenej slintačkou a
krívačkou. lnformovala aj o významných udalostiach, napríklad o 80. výročí ukončenia druhej svetovej

vojny, útoku v škole v Spišskej Starej Vsi či kybernetickom útoku na štátny informačný systém.

Zo zahraničných tém sa servis venoval najmä konfliktom na Ukrajine a v Pásme Gazy a reakciám

slovenských politických predstaviteľov. Mad'arská sekcia pokračovala aj v spolupráci s Katedrou
mad'arského jazyka a literatúry Univerzity Komenského v Bratislave. študenti absolvovali exkurziu v
TASR a jeden z nich následne posilnil redakčný tím ako doplnkorni spolupracovník.

športová redakcia

Športová redakcia (šn)ľnsn informovala v roku 2025 o všetkých dôležitých udalostiach na domácej
scéne i v zahraničí. Najsledovanejšími podujatiami z pohľadu slovenského Íanúšika boli ME vo futbale
hráčov do 2t rokov a MS v hokeji. Redaktori šn rnsn pripravili pred štartom oboch šampionátov
textovo-štatistické tematické materiá ly.

,,Malým" ME vo futbale (hráčov do 21 rokov), ktoré sa po 25 rokoch uskutočnili na Slovensku,

venovala redakcia veľký priestor' Multimediálne pokryla mediálne termíny slovenskej reprezentácie,
predzápasové tlačové konferencie a všetky tri zápasy mladých Slovákov v skupinovej fáze. Bohaté
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spravodajstvo priniesla aj z d'alších stretnutívrátane finále. ostro sledovanými bolitradične MS v hokeji.

Do Švédska vycestovala za TASR dvojica vyslaných píšucich redaktorov, ktorí priniesli živé spravodajstvo

o aktuálnom dianív slovenskom tíme.

Z výnimočných úspechov slovenského športu v roku 2025 najviac zarezonovali tri - bronz atlétky
Emmy Zapletalovej v behu na 400 m prekážok na MS v Tokiu, tĺtul hádzanárskych kadetiek na ME do 17

rokov v Podgorici a spanilá jazda basketbalistov Levíc v Lige majstrov. Na bohaté spravodajstvo
nadviazali Zapletalová a tréner hádzanárok Pavol Streicher rozprávaním o čerstvých úspechoch v
športovej relácii TASR.TV.

V roku 2025 realizovala ŠR TASR množstvo zahraničných pracovných ciest z rôznych športových
odvetví. V Prahe bol vyslaný redaktor na rozlúčkovom zápase basketbalovej trénerskej legendy Natálie

Hejkovej, z Miškovca priniesla TASR multimediálne spravodajstvo zo zápasu basketbalistov Levíc so
Szolnokom. Redakcia ponúkla aktuálne informácie z tenisového Davis Cupu v osijeku, zo Svetového
pohára v biatlone v Novom Meste na Morave, z ME vo vodnom slalome vo Francúzsku. šn TASR bola
prítomná aj na zápasoch futbalovej reprezentácie - v marci v Ľubľane na súboji Ligy národov, v júni na

prípravných dueloch v Grécku a v mad'arskom Debrecíne (proti lzraelu - pozn.), na jeseň mapovala
dianie v kvalifikácii MS na cestách v Luxembursku, Severnom írsku a Nemecku. So Slovanom Bratislava

sa uskutočnili celkovo štyri ,,výjazdy" (Mníchov, Alkmaar, Tampere, Skopje). Vyslaného redaktora mala

TASR aj na prípravných dueloch hokejistov v Porube pred štartom MS a na Nemeckom pohári v

Landshute.

Šn rnsn sa zoširoka venovala MS v biatlone, v alpskom i v klasickom lyžovaní. Vysokú prioritu v
servise mala NHL. okrem klasického zápasového spravodajstva informovala rozsiahlo o významnej

,,slovacikovej" udalosti, ktorou bolo uvedenie bývalého obrancu Zdena Cháru do Hokejovej siene slávy

NHL, flešovala prekonanie gólového rekordu Alexandra ovečkina. šn rRsR poknývala aj zápasy tenistiek
v Pohári Billie Jean Kingovej, grandslamové turnaje, MS v cyklistike či dramatickú sezónu v Fl. Tradične

na prelome rokov,,žil" servis hokejovými MS do 20 rokov.

Vysokú spravodajskú prioritu mali slovenskí športovci v dlhodobých seriáloch Svetových pohárov v

zimných športoch, ktorí bojovali o miestenky na ZoH v Mĺláne a Cortine d'Ampezzo. Predovšetkým
počas víkendov prinášala šR lRsR správy z najvyšších domácich súťaží vo futbale, hokeji, hádzanej,

basketbale a volejbale. V servise sa pravidelne objavovali aj výsledky z ,,menších" športov (napr. florbal,
americký futbal, futsal).

Servis Šn rRsR obohatil nový projekt - exkluzívne rozhovory s označením EXTRA, ktorých sa v roku

2025 podarilo zrealizovať celkovo 109. okrem futbalu a hokeja, ktoré mali najväčšie zastúpenie, v nich

dostali priestor aj zástupcovia d'alších športov, napr. vodného slalomu, atletiky, basketbalu, volejbalu,
tenisu, triatlonu či zdravotne znevýhodnení športovci. V apríli sa začalo vysielanie športovej relácie na

TASR.TV.

obrazová a video redakcia

obrazová a video redakcia (oaVR) TASR počas roka 2025 zabezpečovala komplexné fotografické,
video a livestreamové spravodajstvo z najvýznamnejších politických, spoločenských, bezpečnostných,
ekonomických, kultúrnych a športových udalostí na Slovensku aj v zahraničí. Redaktori dôsledne
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dokumentovali aktuálne dianie s dôrazom na nýchlosd informačnú hodnotu a vizuálnu dokumentáciu
kľúčových momentov verejného života.

V oblasti politického spravodajstva redakcia systematicky sledovala rokovania vlády SR a Národnej
rady SR, legislatívne procesy, personálne zmeny vo verejných funkciách a výjazdové rokovania kabinetu
v regiónoch. Zaznamenávala aj aktivity najvyšších ústavných činiteľov, oficiálne návštevy zahraničných
predstaviteľov a zahraničné pracovné cesty predstaviteľov Slovenskej republiky.

Významnú časť spravodajstva tvorilo dokumentovanie spoločenských udalostí, verejných

zhromaždení, výročí historických udalostí a protestných podujatí. Redakcia prinášala obrazové
spravodajstvo aj z mimoriadnych a krízových situácií, závažných bezpečnostných udalostí a
medial izova ných súd nych procesov.

V ekonomickej oblasti sa redaktori zameriavali na výstavbu a modernizácĺu dopravnej infraštruktúry,

rozvoj priemyselných investícií, obnovu verejných budov nemocníc a bytových projektov, ako aj na

dokumentovanie významných hospodárskych tém s celoštátnym dosahom.

Redakcia sa venovala aj kultúrnemu dianiu na celonárodnej a regionálnej úrovni, dokumentovala
podujatia štátnych i regionálnych kultúrnych inštitúcií, premiéry festivaly a výstavy s rnýznamným

spoločenským presahom.

V oblasti športu obrazová a video redakcia komplexne poknývala domáce ligové súťaže aj

medzinárodné podujatia, vystúpenia slovenských klubov v európskych súťažiach, zápasy

reprezentačných výberov Slovenska a významné športové podujatia organizované na územíSR.

Redakcia dokumentačných databáz

Redakcia dokumentačných databáz (RDD) v roku 2025 plnila svoje základné úlohy a poskytla k tomu
opäť aj pridanú hodnotu. Nadviazala tiež na modernizáciu tvorby, ktorú rozbehla na jeseň roka 2024,

nielen zvýšením počtu správ s (polo)autorskou pečaťou, ale aj rozšírením možnosti práce so zdrojmi
dokumentačných informácií.

Počet materiálov do servisov redakcií aktuálneho spravodajstva bol opäť značný. Najviac z

dokumentačnej podpory ťažili zahraničný a domáci servis a zvýšil sa počet príspevkov do

ekonomického servisu, približne na predchádzajúcej úrovni zostalo prepojenie so športovým
spravodajstvom. Hned'v úvode roka RDD významne prispela k slávnosti odovzdávania štátnych
Vyznamenaní prezidentom sR, ked' koncepčným spôsobom prĺpravila 18 profilov ocenených

osobností. Redakcia celým rokom úspešne previedla projekt dokumentačných prehľadov udalostí
uplynulého mesiaca v štyroch susedných krajinách a Nemecku. V zahraničnom servise tak vyšlo celkovo
60 materiálov chronologického a výberového charakteru. od marca servis RDD tiež obohatilo a

osviežilo viac ako 100 produktov nového formátu Easy-špeciál, teda voľnejšie koncipovaných textov
s portfóliom udalostí z kultúry, umenia, vedy, športu, médií, technológií, dobrodružných príbehov a
širšieho spoločenského diania. Vhodne doplnili platformu rĺ'ýznamných udalostía profilov.

Redakčný kolektív RDD opäť viackrát reagoval aj operatívne, nachystal viacero chronológií a profilov

k aktuálnemu dianiu, najčastejšie ku (geo)politickému, resp. k výrazným kultúrno-spoločenským
udalostiam. V decembri redakcia pripravila 8 koncoročných chronológiírôzneho druhu.
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TASR TV

TASR TV zameriava svoju produkciu na dva hlavné produkty: štúdiové relácie a live streamy. V roku

2025 televízia pokračovala v natáčaní relácií Politika (rozhovory s politickými lídrami), Týždeň v politike
(hodnotenie uplynulého dždňa publicistom), Zdravie (zdravotnícka tematika a zdrarný životný štýl)

a Šport v týždňovej periodicite.

Highlightom produkcie bol exkluzívny rozhovor s prezidentom SR Petrom Pellegrinim, ktoný sa točil
v priestoroch TASR pri príležitosti 1. výročia prezidentovej inaugurácie.

V závere roka poskytli TASR TV exkluzívne rozhovory predseda NR sR Richard Raši, ako aj bývalý
prezident SR Rudolf Schuster.

okrem toho na svojom webe odvysielala rokovania zastupiteľstiev a točila aj PR reportáže, ktoré sú
spolu s reklamnýmistreamami platenou spoluprácou s rôznymisubjektamiz privátneho sektora.

TASR TV v roku 2025 odvysielala 670 živých prenosov, ktoré sa dajú spätne dohľadať medzĺ

záznamami na webovej stránke aj na sociálnych sieťach.

Sociálne siete

Youtube

Zobrazenia:39 891908

Videnia:22833LL

Priemerná doba pozerania: 9min:20sec

Odberatelia : 36 O47 (+2 125)

Celková doba pozerania (hodiny):526 t37

Facebook

Facebooková stránka TASR w zaznamenala 3 410 306 pozretí. Celkový počet sledovateľov k 31. 12.

2025 bol 76349.

WEBY TASR:

Najdôležĺtejšími politickými témami, ktoré rámcovali dianie v domácej politike v roku 2025 na

webových portáloch TASR boli pomery v koalícii, ktorá mala na začiatku roka problémy s dosahovaním
väčšiny v parlamente, rekonštrukcia vlády a konsolidačné úsilie vládneho kabinetu. V druhej časti roka

pribudla ku konsolidačnej téme novela ústavy a prijatie štátneho rozpočtu na rok 2026.

V zahraničnej politike celoročne dominovala téma vojny na Ukrajine, mierové rokovania a súvisiace
aktivity svetových veľmocí, na konci prvého polroka pribudol konflikt v lráne. Významnou
zahraničnopolitickou udalosťou bolo úmrtie pápeža Františka a voha nového pápeža Leva XlV. V druhej

časti roka patrili medzi najdôležitejšie témy zahraničnej politiky podpis prímeria v Gaze, ale aj

parlamentné vohy v českej republike'
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V oblasti športu patrili medzi najdôležitejšie udalosti majstrovstvá sveta v hokeji a majstrovswá
Európy vo futbale do 21 rokov ktoré prebiehali priamo na územíSlovenska.

Tematické projekty TASR

Portál Teraz.sk počas celého roka podporoval tematické projekty TASR. Pri príležitosti témy roka Ľ.

Štúra a 80. výročia oslobodenia boli na stránke Teraz.sk vytvorené Aktuálne témy, agregujúce všetky
správy TASR vydané k danej téme'

FOTOGRARE
z^Ro{ÍW
vš€try správy

TERAZ SK ?/ĺ.rĺĺi,t
všetky
spÍávysPŕlvodrFký poŕtat TLčot .| .a.múľy slownrk | Ítpuuĺry

Utoíot Ĺ|út 2025 Meĺiíry rÉ ĺ'bn ĺr

#oslobodenie8O

Hrmlnir pod Zoborom ponúknr ukĺžky
oďobodzorncích bojov
V Íámci poduiatia bude pripĺawná pĺehliadka dobového výstro|a'
výzbÍoie a te.hniky' Ukážky Žirrta voiako, v doboYýth táboroch i
ukážky pÍáce sitových zložieĺc
26.máia 202s 12:'1

V Krárnohonkom Fodhrrdĺ rl konlrcvojny
pľipomonú ukĺžlĺrmi boiov
Dvo|dňové poduiatie vmďané okrúhlemu výročiu ukončenia

druhei svetowi rciny bude v piatok patri( vý6taw inštaloYanei v

1
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FoÍoq^FE
z^ncHĺW
Vš€tky.pŕáýy

TERAZ SK zdÍsl.
všetry
spÍáťyspnvodr|rlĺý pctárn čow' {.firÍy slowl3k l npubulry

uďor ĹÉl 2015 tlenlnyrú oh[

1

#štúrz1o
))

äčínriú n dnl Zvobnr, prinerú rpomlrnku
nr LŠtún lJrĺmok
Poduiatie tNá dto $boty (31. 5.).

]0-illá ?o2i 7í5

Orobnoí ľldovĺt štún približu|r
rxpozĺclr vo ľolrnrkom múzou
štúr oot m1vyznamre|Šĺm predstďite(m slmnslého národného
života prei potďia 19. storďia. Rok Ľudovĺta Štúra g na
sl|lwslu koná nffiiílelne íÍ| mhl 198ĺ_

špeciálnym projektom portálu Teraz.sk je zverejňovanie unikátnych archĺvnych fotografií TASR,

respektíve fotografií, ktoré môže TASR zverejňovať na základe zmluvnej spolupráce.

Teraz.sk ich publikovalv sekcii Stalo sa Vtedy, ktorá bola prístupná aj z ľavého horného rohu hlavnej

stránky Teraz.sk.

FOTOGRAFIE
zARo{Ívu
Všetky správy

TERAZ.SK
Spravoda|ský poľtálTl'ačow| qentrúry Slotnĺrskei rcpul

Utorok Ĺ|út 2025 Meniny má Diana

PODUJATIE

MUZEUM

Stalo sa vtedy
uNlKÁTNE
FOTOGRAFIE: hsd
30 rokmi navštĺvil
Stovensko obľúbcný
pápež
TERAZ.SK prináša fotografie z
archĺvu TASR s dobovými
popiskamĺ.

včeĺa 11:40
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V spolupráci s TASR W a TASR publikoval množstvo multimediálnych publicistických formátov, ktoré

vychádzali vo forme televíznych diskusií, podcastov, knátkych vldeí na sociálnych sieťach a súčasne vo
forme agentúrnych správ v servise TASR.

V tomto formáte Teraz.sk, TASR TV a TASR publikovali aj bilančný rozhovor s prvym priamo voleným
prezidentom SR Rudolfom Schusterom.

< i€kir h'btkistĺka

scHUsTER: ŽeHm rodinám' aby ich na
Vianoce nerozdelbvala politi ka
ErEtt

Naičítaneišie @ rĺ' rĺ
ĺ{nrľĺĺÁ: ul n nqĺ äĺi*adrĺ
ty€r*na

D^fi(o| PŕÝýzátm' čD stľátlm, ň6i byt

ztttfi ÍolatL+lo !o.íadq,

Toľ{^Š: t{. dó.hodrďý syíŕm 9 bóU
loo$lidá(ll íah.t n bud.

Ťý'dw|&: Ň.j!9oí.hliwišĺ líoalL'' P-tÍrÍ

(fi ENÍrn J. Hn^8(^ o Ftŕii
(o.lENTÁR r. Hĺ^&(* tLď'a6le píáíEho
šrftJ

špeciálne sekcie

Portál Teraz.sk realizoval viacero ad hoc vytvorených sekcií, kde mohli čitatelia na jednom mieste

sledovať všetky publikované materiály TASR, aj Tenz.sk. Takúto sekciu mal portál vytvorenú pri

príležitosti športových MS v hokeji, ale aj pri príležitosti udalostí spojených s úmrtím pápeža Františka

a voľbou novej hlavy katolíckej cirkvi. Na jeseň boli takouto ostro sledovanou témou aj parlamentné

voľby v českej republike.
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Volba nového pápeža

MSv hokeiil0Z5

Páprž LrvXlV.vy:vrl
nr mirr nr Ukrejinr I

prímcrir v Grzc
Už nikdy vĺac voinul' poYedal

pápež' ldoÍý sa tisĺckam
veriacich v nedefu na poludnie
prihovoÍil z balkóna Bazitiky sv.

Petra \o Vatikáne'
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14:?0
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vymenuje budúci týždeň v pondelok.

10'de(€mbíô 20?5 1ó:5l

Pawl vymenu|o B$išryu vládu v
n.Yľhnutom zložonl v pondrlok

1

I
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Návštevnosť a kvantita spÉv

Prostredníctvom portálu Teraz'sk TASR v roku 2025 sprístupnila verejnosti 89 100 správ. Celkovo

Teraz.sk publikoval v roku 2025 9L 477 článkov, z toho 2 377 autorských článkov, oTS správ, prípadne

a utorsky spracovaných agentú rnych informáci í v štátnom jazyku.

Návštevnosť portálu Teraz.sk sa v roku 2025 pohybovala na úrovni od 800 000 až po viac ako milión
návštev (podľa Gemius Prism) mesačne.

Návštevy Gemius Prism

rok 2025

Január 1 061 451

Február 954 484

Marec 1 063 912

Apríl 838 831

Máj 899 s09

Jún 1 006 53s

júl 982 549

august 869 896

september 773 369

október 9L6760

november 944 847

december 1 L78 492
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HoDNoTENIE ÚLoH Vo VEREJNoM ZÁUJME

Tlačová agentúra Slovenskej republiky (TASR) v hodnotenom období potvrdila, že je kvalitný zdroj

informácií o dianí doma i Vo svete, ktorému sa dá dôverovať. TASR je médium, ktoré informačne spája

rozmanitú spoločnosť.

TASR splnila v hodnotenom období všetky úlohy, ktoré jej ukladá zákon č' 385/2008 Z. z. o Tlačovej

agentúre Slovenskej republiky a o zmene niektoných zákonov v znení neskorších predpisov (d'alej len

zákon) a Zmluva o podmienkach použitia nárokovateľného príspevku zo štátneho rozpočtu na plnenie

úloh vo verejnom záujme č.MK223l2024lM.

Hlavnou činnosťou TASR je v zmysle zákona služba verejnostiv oblasti spravodajstva.

TASR v zmysle svojej hlavnej činnosti vyhľadávala aktuálne, včasné, overené, neskreslené a
nestranné informácie o udalostiach v politike, ekonomike, kultúre, samospráve, športe a d'alších

oblastiach života doma i v zahraničí, ktoré spracovávala formou textových súboroq zvukových

záznamov a zvukovo-obrazových záznamov. lnformácie poskytovala odberateľom a verejnosti'

Zhromaždené informácie uchovávala vo wojich archÍvoch.

TASR v rámci hlavnej činnosti poskytovala služby vo verejnom záujme v súlade s 5 3 ods. 5 zákona

č. 385/2008 Z. z. o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky.

Agentúra sa so špeciálnym zreteľom venovala sociálnym témam, problematike národností, cirkví,

zdravotne a sociálne znerĺýhodnených občanov, kultúre s dôrazom na národnú kultúru a kultúru
národnostných menšín, ochrane kultúrneho dedičstva, školstvu, vede, zdravému životnému štýlu,
prevencii pred krĺminalitou a d'alším informáciám vo verejnom záujme.

TASR v roku 2025 prinášala dostatok informácií o chode štátu, rozhodnutiach štátnych orgánov a ich

dopade na obyvateľov. lnformovala o práci prezidenta, Národnej rady Slovenskej republiky

i rozhodnutiach vlády, ústredných orgánov štátnej správy, samosprávy a d'alších sférach verejného
života.

TASR bola vo svojom spravodajswe slobodná a nezávislá. Spravodajsfuo nebolo v prospech, či v
neprospech žiadnej politickej, hospodárskej, náboženskej, etnickej alebo inej záujmovej skupiny.

TASR prinášala odberateľom i verejnosti textové spÉvy v slovenskom, anglickom a mad'arskom
jazyku. lnformácie v cudzích jazykoch agentúra poskytovala doma i v zahraničí. Anglické a mad'arské

správy hlavne ambasádam a zmluvným zahraničným agentúram. Správy, fotografie, videá TASR

využívali weby. Texty a fotografie tlačené médiá, televízie pracujú s textami, fotografiami, zvukmi
i videom TASR. Na textoch a zvukových správach agentúry sú postavené spnvodajské informácie
celoplošných ĺ regionálnych rádií.

Agentúra ponúkala na wojich weboch i prostredníctvom externých sociálnych sietívšetky dôležité
udalosti pre verejnosť.

TASR zabezpečovala služby v oblasti spravodajstva prostredníctvom profesionálnych novinárov
v internom pracovnom pomere a spolupracovníkov doma, v regiónoch i v zahraničí. TASR má

zastúpenia v 18 pobočkách po Slovensku, spravodajcov v Bruseli, Prahe, Budapešti, Vojvodine a od
januára 2025 aj vo Varšave.
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TASRvydalavrámci službyverejnosti vl. polroku 125 066 multimediálnychspráv.Vtextovom
spravodajstve priniesla 7Lo9o správ, vydala 8 133 zvukov, 44 L26 fotografií a L737 videospráv. TASR

TV odvysielala naživo 395 prenosov tlačových konferencií.

TASR vydala v ll. polroku 123 801 multimediálnych správ. V textovom spravodajstve priniesla 70

360 správ, vydala 8 062 zvukov, 43 756 fotografií a L 623 videospráv. TASR TV odvysielala naživo 327

prenosov tlačových konferencií'

Správy preberali prakticky všetky relevantné médiá na Slovensku. Verejnosti boli informácie

prístupné proštredníctvom médií i na webe teraz.sk. Exportné správy v anglickom jazyku sú

sprístupnené aj verejnosti na webe newsnow.sk.

TASR sprístupnila bezodplatne svoje servisy pre všetky školy na Slovensku na nekomerčné použitie.

Agentúrne spravodajstvo je prístupné pre všetky mestá a obce na Slovensku.

TASR v zmysle úloh vo verejnom záujme a zákona č' 39512@2 7. z. o archÍvoch a registratúrach

dopíňala svoj rozsiahly fotoarchív, prinášala vyhlásenia, oznámenia, stanoviská oprávnených subjektov,

zabezpečovala informácie v dvoch cudzích jazykoch.

TASR je povinný subjekt v rámci zákona č. 69lz0L8 7. z. o kybernetickej bezpečnosti a zákona č.

95lzol9 7. z. o informačných technológiách vo verejnej správe. Úsek informatiky a techniky TASR

za bezpečova l plnenie kritéri í kybernetickej bezpečnosti v zmysle zá kona.

TASR w v roku 2025 produkovala živé prenosy tlačouých konferencií i štúdiové relácie Politika tu
a teraz, Týždeň v politike, Zdravie či Šport. Agentúra prostredníctvom TASR W uskutočnila W
koncoročné rozhovory s predstaviteľmi štátu.

Spolu so Slovenskou akadémiou vied vytvorila TASR cyklus televíznych reláciío spisovnej slovenčine.

Významnou inováciou bol agregátor sociálnych sietí, ktoný bol vytvorený a uvedený na teraz.sk.

Agentúra zaznamenávala udalosti na celoslovenskej i regionálnej úrovni. V regiónoch posilnila

a obmenila svoje redakčné tímy, skvalitnilo sa technické vybavenie v oblasti fototechniky a rozšíril

regionálny autopark. Regionálne pracoviská TASR sú vo vyše 17 mestách a obciach a Woria jednu

z naj h ustejších regioná lnych med iá lnych sietí.

TASR zmluvne spolupracuje s vyše 20 zahraničnými agentúrami, vrátane AB francúzskej AFP,

nemeckej DPA, čínskej Xinhua, tureckej Anadolu, ruskej TASS, talianskej ANSA, kórejskej Yonhap, či

Reuters. Cieľom TASR bolo nad'alej posilňovať rozmanitosť zdrojov a výraznejšie využívať menšie

národné agentúry (napr. chorvátska HlNA, rakúska APA, bulharská BTA, portugalská Lusa a pod.).

Kontrola Národného inšpektorátu práce v TASR, ktorá prebehla v čase od 10. júla do 28. augusta,

konštatovala, že TASR je kvalitným zamestnávateľom' Kontrola nezistila žiadne relevantné porušenie

pracovnoprávnych vzťahov'

Ku dňu 30. 06' 2025 mala TASR 139 zamestnancov. Racionalizačným opatrením došlo k optimalizácii
počtu zamestnancov o 4 ľudí.

Aj vd'aka racionalizačným opatreniam splnila TAsR limit verejných výdavkov stanovený

Ministerstvom financií SR.
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V druhom polroku došlo k obmene osobnej techniky, doplnená bola technika pri revitalizácii

priestorov.

oopíňala sa funkcionalita Fotobanky TASR. Prostredníctvom novej fotobanky sú klientom dostupné

aj fotografie zahraničnej agentúry AP, ktoré boli doteraz klientom poskytované len obmedzene.

Postupne sa bude fotobanka rozširovať o poskytovanie fotografií viacených zahraničných agentúr, ale

i medzinárodných fotobánk.

Na základe zmluvy so Slovenským národným archívom v Bratislave pokračovali popisy fotografií

z obdobia rokov 1939 - L94s, ktoré sú priebežne zaradzované do ponuky pre odberateľov. Prepis

popisov k fotografiám TASR realizuje s využitím Al.

V súvislosti s vytváraním fotografĺíTASR naráža na stále nové obmedzenia a požiadavky občanov na

základe GDPR, čo oWára celý rad nových problémov do budúcnosti. Vytvorenie fotografie na

spravodajský účel je časťou verejnosti rozporované a zložito sa interpretuje. Dokazujú to aj množiace sa
predžalobné výzvy.

Weby TASR v hodnotenom období sprístupnili verejnosti všetky podstatné informácie, vyNorili sa

špeciálne sekcie k významným projektom, ako bolo ukončenie ll. sv. vojny, úmrtie pápeža, či hokejové

alebo futbalové šampionáty, voľby v Čn).

Návštevnosť webov TASR stúpla tak v metodike meranie lAB i google analytics. Podľa lAB monitora

mal v decembri 2024 web teraz.sk 44t 787 RU a 775 468 návštev. V decembri 2025 to bolo 558 738 RU

a 1 115 343 návštev.

TASR potvrdila svoje nezastupiteľné postavenie na trhu. Žiaden rĺýznamný odberateľ neukončil

s agentúrou zmluvu. TASR je kvalitnou značkou a synonymom dobrého zdroja, ktoný prináša informácie
postavené na faktoch. Potvrdila to aj decembrová mediálna polemika pri úmrtí oľgy Feldekovej. TASR

aj v tomto prípade dokázala, že je spoľahlirný zdroj, na ktoný sa dá spoľahnúť. Zdroj, ktoný poctivo

a zodpovedne narába s informáciamia nevyhľadáva senzácie.

TASR pokračovala v realizácii úspešne rozbehnutého projektu Akadémia TASR a d'alej posilňovala

partnerstvá s vysokými školami' Počas októbra sa konala za účastĺ personálnej manažérky a vedúcej

zahraničnej redakcie prednáška na Univerzite Alexandra Dubčeka v Trenčíne. Prednáška bola zameraná

na prácu agentúrneho novinára a praktické rady na pohovoroch. V priestoroch TASR sa uskutočnili

návštevy študentov žurnalistiky z Katolíckej univerzity v Ružomberku, Univerzity Konštantína Filozofa

v Nitre a UCM v Trnave. TASR pripravila spoluprácu pri výučbe predmetu agentúrna žurnalistika s UPJŠ

v Prešove.

Pre krajanov žijúcich v zahraničí, ktorí sa pohybujú v mediálnej sfére sa uskutočnila v spolupráci

s Úradom pre Slovákoch žijúcich v zahraničí prednáška a workshop zamerané na agentúrnu

žurnalistiku.

TASR pripravila špeciálne informačné cykly k ukončeniu ll. svetovej vojny, či roku Ľudovíta štúra.
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Asentúra wkonávala v roku 20.23 v srilade s 6 3 ods. 5 zákona v rámci hlavnei čĺnnosti tieto
službv vo vereinom záuime:

a) vydávala v úplnom znení vyhlásení prezidenta Slovenskej republiky, vlády Slovenskej

republiky, Ústavného súdu Slovenskej republiky, Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej

republiky, predsedu Národnej rady Slovenskej republiky, predsedu vlády Slovenskej

republiky, iných ústavných činiteľov Kancelárie prezidenta Slovenskej republiky, Kancelárie
Národnej rady Slovenskej republiky, Kancelárie súdnej rady, Kancelárie verejného ochrancu
práv a ústredných orgánov štátnej spnávy, ak o to požiadajú,

b) informovala o stanoviskách a oznámeniach prezidenta Slovenskej republiky, vlády

Slovenskej republiky, Ústavného súdu Slovenskej republiky, Najvyššieho kontrolného úradu

Slovenskej republiky, predsedu Národnej rady Slovenskej republiky, predsedu vlády
Slovenskej republiky, iných ústavných činiteľov Kancelárie prezidenta Slovenskej republiky,

Kancelárie Národnej rady Slovenskej republiky, Kancelárie súdnej rady, Kancelárie
verejného ochrancu pnáv a ústredných orgánov štátnej správy, ak o to požiadajú,

c) informovala o stanoviskách a oznámeniach iných orgánov verejnej moci, rozpočtových

organizácií a príspevkových organizácii a právnických osôb zriadených zákonom, ak o to
požiada príslušný ústredný orgán štátnej spnávy alebo orgán verejnej moci, ktoný nemá

nadriadený ústredný orgán štátnej správy,

d) zhromaždbvala a sprístupňovala informácie o činnosti, legislatívnom procese,

rozhodnutiach a aktivitách orgánov Európskej únie,

e) vyhľadávala a spracovávala informácie o spoločenských, kultúrnych, hospodárskych,
politických a športových udalostiach z územia Slovenskej republiky pre zahraničie aspoň v
dvoch cudzích jazykoch,

f) uchovávala a sprístupňovala zhromaždené ĺnformácle,

B) zhromaždbvala a sprístupňovala databázu obrazových záznamov, zvukových záznamov a

videozáznamov v elektronickej podobe na študijné a vedecké účely.

Vvkonávanie služieb vo vereinom záuime agentúra zabezpečila prostredníctvom svoiich redakcií:

a) domácej redakcie,

b) obrazovej a video redakcie,

c) zahraničnej redakcie,

d) športovej redakcie,

e) ekonomickej redakcie,

f) redakcie dokumentačných databáz,

g) úsekuinformačnýchtechnológií,

h) koncových médiíTASR.
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Redaktori TASR v priebehu l. polroka 2025 sledovali situáciu na katastroch v súvislosti

s kybernetickým útokom, informovali o tragédiív Spišskej Starej Vsi, sledovali dianie na politickej scéne,

kde sa riešila zahranično-politická orientácia Slovenska, protesty, či uýdavky na obranu. Redakcie

informovalio dohode vládnych strán na zmene koaličnej zmluvy a zmenách vo vládnom kabinete.

V spravodajstve Domácej redakcie TASR nechýbali informácie o dohode vlády SR s lekárskymi

odborármi, o obžalobe v prípade atentátu na predsedu vlády Roberta Fica či o zvolení Richarda Rašiho

za predsedu Národnej rady SR.

Významnou udalosťou, ktorá významne ovplyvnila spravodajswo v l. polroku 2025, bola situácia
v súvislosti s nákazou slintačky a krívačky.

Domáca redakcia TASR pripravila v súvislosti s 80. výročím ukončenia ll. wetovej vojny spravodajský

seriál oslobodenie8O' Séria správ bola zameraná na vojenské cintoríny a kluby vojenskej histórie.

Redakcia priniesla aj multimediálne spravodajstvo z celoslovenských osláv ukončenia ll. svetovej vojny

v Piešťanoch. Spravodajsky zachytila aj spomienkové akty po celom Slovensku.

Redakcia priniesla reakcie najvyšších ústavných činiteľov SR, zástupcov politických strán, cirkví
a d'alších inštitúcií na úmrtie pápeža Františka a na zvolenie nového pápeža Leva XlV.

V prvom polroku 2025 ovplyvnilo domácu ekonomiku ochladzovanie zahraničných trhov, ale aj

konsolidačné opatrenia zamerané na zníženie deficitu verejných financií či, zastavenie tranzitu plynu cez

Ukrajinu.

Vo svetovej ekonomike dominovala téma zavedenia ciel norným americkým prezidentom Donaldom
Trumpom. V zahraničnom spravodajstve bolivýznamne zastúpené témy konfliktu na Ukrajine, konfliktu
v Gaze a reakcie svetovej i európskej verejnosti na dané témy.

Reportéri zaznamenali dve návštevy premiéra Mad'arska Viktora orbána v Bratislave - v januári a

apríli. Vo februárĺ bolspravodajsky pokryt'ý príchod generálneho tajomníka NATo Marka Rutteho.

Fotoreportéri sa venovali rozsĺahlym rekonštrukciám mostov naprieč celou krajinou, výstavbe diaľnic

a nemocníc i revitalizácii kultúrnych pamiatok.

Redaktori TASR sprevádzali ústavných činiteľov a ýznamných politických predstaviteľov počas

prvého polroka 2025 na mnohých zahranĺčných cestách. Boli s nimi napríklad v Rusku, Nemecku,

Holandsku, v Albánsku, Chorvátsku, Čiernej Hore, Litve, Taliansku, Turecku, lndii, Kazachstane alebo
v Slovinsku.

V dôsledku posilnenia európskej agendy redaktor zahraničnej redakcie pravidelne cestoval na

summity EÚ do Bruselu a na plenárne zasadnutia Európskeho parlamentu do štrasburgu'

Najsledovanejšími udalosťami prvého polroka 2025 v športovom spravodajstve TASR boli májové
majstrovstvá sveta v hokeji vo Švédsku a Dánsku, na ktoré o pár týždňov nadviazali futbalové
majstrovsfuá Európy hráčov do 21 rokov. Redaktori cestovali na celý rad podujatí, či už na klubovej alebo
reprezentačnej úrovnivo futbale, basketbale, tenise a d'alších športoch.

TASR mapovala priebeh sezóny vo futbale, hokeji, basketbale a hádzanej. Zaznamenané boli zápasy

Slovana Bratislava v Lige majstrov - vrátane duelov s VfB Stuttgart, Bayernom Mníchov či Manchestrom
City. Redaktori pokr'ývali kvalifikačné zápasy mužskej a ženskej basketbalovej reprezentácie na ME, ako
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aj vystúpenia v Lige národov. V apríli sa redakcia venovala Majstrovstvám Európy v zápasenív šamoríne.
V júni boli obrazovo pokryté zápasy Zlatej európskej ligy vo volejbale mužov a žien v Bratislave.

Aj v druhom polroku 2025 prinášali parlamentné spravodajkyne spravodajstvo z náročných
jesenných a zimných schôdzí parlamentu' Redaktori, ktorí poknývajú rokovania vládneho kabinetu, zas

spravodajstvo z rokovaní vlády SR, a to aj počas jej výjazdov v Senici, Trebišove, Vyšnom orlíku,
Pečovskej Novej Vsi, čivo Višňovom. lnformovalio prácĺ prezidenta SR.

TASR počas druhého polroka 2025 dôsledne mapovala situáciu v politike, zdravotníctve, školstve,

obrane, justícĺi, v životnom prostredí, kultúre, samospráve a iných rezortoch. Pozorne sledovala dianie
v každom kraji na Slovensku' okrem aktualít pravidelne prinášala vlastné témy a nadstavbové materiály.

V septembri redaktori zaznamenali rokovanie predsedu vlády SR Roberta Fica s ukrajinským
prezidentom Volodymyrom Zelenským. V októbri boli prítomní pri podpise dohody o spolupráci a

výmene informácií v oblasti pracovnej mobility medzi predsedom vlády SR a ukrajinskou premiérkou

Julijou Svyrydenkovou v Košiciach, ako aj pri podpise spoločnej cestovnej mapy a medzivládnej dohody
o technickej a finančnej spolupráci. Redakcia dokumentovala stretnutie premiéra SR s mad'arským
premiérom Viktorom orbánom v ostrihome, spoločné rokovanie slovenskej a ukrajinskej vlády v

Užhorode a prijatie generálneho tajomníka NATO predsedom vlády SR v Bratislave.

Prezidenta SR Petra Pellegriniho redaktori sprevádzali na viacených zahraničných a domácich
podujatiach. Zaznamenali jeho stretnutie s mad'arským prezidentom v Bratislave, rokovania s Andrejom
Babišom a prezidentom Petrom Pavlom v Prahe, účasť na samite V4 v ostrĺhome, ako aj návštevu

Kosova, kde pôsobí slovenská vojenská mĺsia. TASR dokumentovala aj stretnutia prezidenta SR so
srbským a chorvátskym prezidentom.

V druhom polroku 2025 boli dominantnýmitémami zo zahraničia ozbrojené konflikty na Ukrajine a v

Pásme Gazy, snahy o riešenie oboch kríz vrátane stretnutia amerického prezidenta Donalda Trumpa s

ruským prezidentom Vladimirom Putinom na Aljaške, ale aj dianie okolo v'ývoja sankčného režimu EÚ

vočĺ Rusku, či rokovanío mierovom pláne pre Ukrajinu v záverečných ýždňoch roka.

Dôležitou udalosťou druhého polroka 2025 boli voľby do Poslaneckej snemovne Parlamentu čR,

ktoré poknývala v najväčšej miere stála spravodajkyňa v Prahe Barbora Vizváryová. Významným
obohatením a odlíšením servĺsov TASR boli správy od zahraničného spravodajcu TASR v Poľsku. lde

o prvý tak'ito post V histórii agentúry. Z Mad'arska informácie prináša dlhoročný spravodajca Ladislav

Vallach, v Srbskej Vojvodine pribudol agentúre spolupracovník, ktorý sa venuje hlavne slovenskej

komunite.

Dianie v ekonomike ovplyvňovala v ll. polroku 2025 pokračujúca vojna na Ukrajine, colná politika

UsA, či postupný pokles svetových cien energĺí a úrokových sadzieb centrálnych bánk. Na Slovensku
doznievali následky nákazy slintačky a krívačky, pokračovala príprava norĺých investičných projektov, ale

aj d'alšieho kola konsolidácie verejných financií' Ekonomická redakcĺa TASR sa ýmto, aj mnohým iným

témam vo svojom spravodajstve denne venovala.

Druhý polrok 2025 priniesol v športe tri výnimočné slovenské úspechy - bronz atlétky Emmy

Zapletalovej v behu na 400 m prekážok na MS v Tokiu, titul hádzanárskych kadetiek na ME do 17 rokov

v Podgorici a historický postup basketbalistov Levíc cez dve Íázy aŽ do play in Ligy majstrov. Redaktori
šn rnsn okrem toho pokýali od septembra do novembra zápasy slovenskej futbalovej reprezentácie
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v kvalifikácĺi Ms 2026, pričom okrem domácich stretnutí v Bratislave, Trnave a Košiciach absolvovali aj

zahraničné cesty do Luxemburska, Severného írska a Nemecka. S hokejovou reprezentáciou bol vyslaný
redaktor na Nemeckom pohári v Landshute.

Na jeseň sa redakcia venovala súbojom Slovana Bratislava v Konferenčnej lige vrátane ,,výjazdov" v
Alkmaare, Tampere a Skopje. Redakcia sledovala boje našich adeptov na olympijské umiestnenia

a účasť na ZoH v Miláne a Cortine d Ampezzo.

1. Služba vo verejnom záujme podľa 5 3 ods.5 písm. a) zákona

,,Vydávanie v úplnom znení vyhlásení prezidenta Slovenskej republiky, vlády Slovenskej republiky,

Ústavného súdu Slovenskej republiky, Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky, predsedu

Národnej rady Slovenskej republiky, predsedu vlády Slovenskej republiky, iných ústavných činiteľov,

Kancelárie prezidenta Slovenskej republiky, Kancelárie Národnej rady Slovenskej republiky, Kancelárie

súdnej rady, Kancelárie verejného ochrancu práv a ústredných orgánov štátnej správy, ak o to
požiadajú."

Tlačová agentúra zverejňovala v úplnom znení vyhlásenia oprávnených subjektov v reálnom čase

v svojich spravodajských servisoch a databázach a zverejňovala ich na svojich koncorných médiách.

Vyhlásenia TASR vydávala podľa požiadaviek oprávnených subjektov. Službu agentúra

zabezpečovala nepretržite počas celého roka 2025.

2. Služba vo verejnom záujme podľa 5 3 ods. 5 písm. b) zákona

,,lnformovanie o stanoviskách a oznámeniach prezidenta Slovenskej republiky, vlády Slovenskej

republiky, Ústavného súdu Slovenskej republiky, Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky,
predsedu Národnej rady Slovenskej republiky, predsedu vlády Slovenskej republiky, iných ústavných

činiteľov, Kancelárie prezidenta Slovenskej republiky, Kancelárie Národnej rady Slovenskej republiky,
Kancelárie súdnej rady, Kancelárie verejného ochrancu práv a ústredných orgánov štátnej správy, ak o

to požiadajú."

Tlačová agentúra informovala o stanoviskách a oznámeniach oprávnených subjektov v rámci svojich

servisov. Paralelne sa tieto informácie vydávali na webovom sídle agentúry a na d'alších koncouých

médiách TASR. Relevantné informácie boli prekladané do anglického a mad'arského jazyka a vydávané

V exportnom servise a na webe newsnow.tasr.sk. Vydané vyhlásenia boli verejnosti prístupné

v chronologĺckej časovej následnosti v databázach agentúry.

lnformácie o stanoviskách a oznámeniach TASR vydávala podľa požiadaviek oprávnených subjektov.
Službu agentúra zabezpečovala nepretržite počas celého roka 2025.

3' Služba vo verejnom záujme podľa 5 3 ods. 5 písm' c) zákona

,,lnformovanie o stanoviskách a oznámeniach iných orgánov verejnej moci, rozpočtových organizácií
a príspevkových organizácií a právnických osôb zriadených zákonom, ak o to požiada príslušný ústredný
orgán štátnej správy alebo orgán verejnej moci, ktoný nemá nadriadený ústredný orgán štátnej správy."
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Tlačová agentúra informovala vo svojich servisoch o stanoviskách a oznámeniach iných orgánov
verejnej moci, rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií a právnických osôb zriadených

zákonom. Paralelne sa tĺeto informácie vydávali na webovom sídle agentúry a na koncových médiách,
v štátnom jazyku, prípadne v jazyku anglickom či mad'arskom.

Službu agentúra zabezpečovala nepretržite počas celého roka.

4. Služba vo verejnom záujme podľa s 3 ods.5 písm. d)zákona

,,Zhromaždbvanie a sprístupňovanie informácií o činnosti, legislatívnom procese, rozhodnutiach

a aktivitách orgánov Európskej únie."

TASR informovala o dianív Európskej únii, činnostieurópskych orgánov a inštitúciínepretržite počas

celého roku 2025. TASR patrí k základným zdrojom informáciío dianí v zahraničí pre slovenské médiá.

Agentúra informovala o spoločných riešenĺach i kritických hlasoch v únii so zreteľom na slovenské
zastúpenie v orgánoch a inštitúciách EÚ a na postoje a stanoviská slovenských predstaviteľov'

Agentúra zhromaždbvala informácie o činnosti, legislatívnom procese, rozhodnutiach a aktivitách
orgánov Európskej únie a ich dopadoch na občanov SR. TASR pracovala s profesionálnymi redaktormi
v internom pracovnom pomere, využívala sieť spolupracovníkov v zahraničí, dominantne spravodajcu
TASR v Bruseli, ale i spravodajcov v Poľsku, Mad'arsku či českej republike. Významným zdrojom
informácií sú zmluvné kontrakty so zahraničnými tlačovými agentúrami. Zmluvy sú recipročné, to
znamená, že prostrednícWom zahraničných agentúr TASR šíri informácie o slovenských postojoch

a stanoviskách v únii do zahraničia' TASR počas celého roku vysielala svojich špeciálnych spravodajcov

na všetky dôležité stretnutia a rokovania Európskej únie' lnformácie zhromaždbvala nepretržite počas

roka, správy prinášala 24/7,vydávala ich v nepretržitej prevádzke.

V roku 2025 agentúra vydala a sprístupnila vyše 4 200 multimediálnych správ o činnosti,

legislatívnom procese, rozhodnutiach a aktivitách orgánov Európskej únie. Správy boli sprístupnené
pre verejnosť na webovom sídle agentúry, ako aj na koncových weboch TASR'

TASR dôsledne informovala o dianí v Európskej únii na úrovnijej orgánov i dopadoch rozhodnutí na

život obyvateľsWa.

Významnými témami, ktoré TASR prostrednícWom zahraničnej a ekonomickej redakcie mapovali,
boli otázky zastavenia a ukončenia tranzitu plynu a ropy, vojna na Ukrajine a podpora Ukrajiny vo
forme pôžičiek, sankčné balíky a ich vetovanie, rokovania o ukončení vojny, situácia V Gaze,

nevyhnutnosť dodržiavania medzinárodného práva. V centre pozornosti boli otázky colnej politiky

s USA, ale i otázky eurofondov a Plánu obnovy, rezonovali ceny energií, zákaz spaľovacích motorov,
náklady na zbrojenie, ale i migračná polĺtika. Diskusia prebehla o novele ústavy na Slovensku, práve

veta, či vstupe Srbska a iných krajín do gÚ. vo verejnom diskurze figurovalo dánske predsedníctvo

v Rade EÚ, spoločnévyhlásenie 24krajín na ukončenie hladomoru v Pásme Gary, písalo sa o Mad'arsku

a žalobe na súd EÚ za pokutu pre nedodržanie azylových pravidiel, otvorenom liste ministrov Blanára

a Szijjártóa, ktoný poslali Kallasovej pre útoky Ukrajiny na Družbu.

RedaktoriTASR nechýbalĺ na stretnutiach našich najvyšších predstaviteľov s lídrami krajín a inštitúcií
a pri rokovaniach v Bruseli, či na iných medzinárodných fórach (Ursula von der Leyen, António Costa,

Roberta Metsola, Emmanuel Macron, Xi Jinping, Vladimir Putin, Volodymyr Zelenskyy, Viktor orbán,
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Aleksandar Vučié, Shigeru lshiba, Mark Rutte...)' V centre záujmu boli tiež stretnutia s lídrami

susediacich krajín, či rokovania v rámciV4 a Slavkovského formátu.

Agentúra zaznamenala pracovné cesty predsedu vlády Róberta Fica a jeho stretnutia s európskymi
i svetovými lídrami. TASR písala o prijatiach politických návštev na Slovensku či už na úrovni prezidenta,

predsedu parlamentu alebo predsedu vlády'

TASR prostredníctvom stáleho spravodajcu v Bruseli i vyslaných redaktorov prinášala informácie

o pôsobení slovenského eurokomisára, eurokomisár pre obchod, hospodársku bezpečnosť a pre

medziinštitucionálne vzťahy a transparentnosť Maroša ševčoviča, o práci jednotlivých poslancov EP

v európskych výboroch. Nechýbati informácie o činnosti i zmene na pozícii vedúceho zastúpenia EK na

Slovensku, či rokovaniach príslušných výborov slove nské ho pa rlamentu.

Významným prínosom pre informovanie o dianí v zahraničí sú zahraniční spravodajcovia TASR.

Agentúra v roku 2025 historicky prvýkrát zriadila spravodajský post Vo Varšave. lde o významný krok

pri zabezpečovaní autentických informácií ,,na vlastné oči" z diania v našej susednej krajine, členovi
V4, významnej ekonomike s historickými presahmi k Slovensku a aktívnym cezhraničným turizmom.

Spravodajca v Budapešti prinášal aktuálne a kompetentné spravodajstvo o dianív Mad'arsku vo vzťahu

k Európskej únii, kde Mad'arsko bolo významným hráčom a jeho rozhodnutia mali veľký vplyv na úniu

a jej politikov. Spravodajkyňa v Prahe mapovala podrobne volebné dianie v českej republike

a prinášala informácĺe v textovej podobe, ale i fotografie a videá z diania.

Agentúra v priebehu roku 2025 využívala služby nového spravodajcu pre slovenskú menšinu
v Srbsku' Spravodajca informuje o dianí v rozsiahlej slovenskej komunite na území Srbska. Agentúra
podpísala Memorandum o spolupráci s Úradom pre Slovákov žijúcich v zahraničí. Cieľom Memoranda
je okrem iného aj zabezpečenie školení pre redaktorov krajanských médií prostredníctvom Akadémie

TASR.V spolupráci s Úradom pre Slovákov žijúcich v zahraničí TASR uskutočnila vzdelávací seminár pre

krajanské médiá, ktoný sa uskutočnil v priestoroch tlačovej agentúry a zúčastnili sa ho novinári

z rôznych krajín. Celodenný workshop bol zameraný na tvorbu tlačouých správ, spoluprácu

a využívanie agentúrnych servisov.

Agentúra v roku 2025 pracovala spolu s nemeckou agentúrou DPA na spoločnom projekte

,,Európskeho newsroomu tlačových agentúrv Bruseli". Projekt, na ktorom participuje francúzska AFP,

ale i d'alšie európske agentúry, vytvorilv Bruseli spoločné pracovisko pre tlačové agentúry.

TASR mala v roku 2025 uzatvorené dohody s vyše 20 zahraničnými agentúrami.

5. Služba vo verejnom záujme podľa 5 3 ods. 5 písm. e) zákona

,,Vyhľadávanie a spracovávanie informácií o spoločenských, kultúrnych, hospodárskych, politických

a športových udalostiach z územia Slovenskej republiky pre zahraničie aspoň v dvoch cudzích
jazykoch."

Agentúra vyhľadávala a spracovávala ĺnformácie o spoločenských, kultúrnych, hospodárskych,

politických a športových udalostiach z územia Slovenskej republiky pre zahraničie prostredníctvom

svojich zamestnancov a externých spolupracovníkov v anglickom a mad'arskom jazyku.

Správy sa sprístupnili pre domácu i zahraničnú verejnosť na internetovej stránke agentúry. Správy

boli bezodplatne uverejnené aj na webe Newsnow.tasr.sk.



Službu agentúra zabezpečovala nepretržite počas celého roka 2025.

Exportný servis v anglickom a mad'arskom jazyku priniesol mozaiku diania na Slovensku pre

zahraničné publikum, či ambasády alebo zahraničné tlačové agentúry. Venoval sa dianiu v štáte,

rozhodnutiam orgánov štátnej správy, aktivitám prezidenta, predsedu NR sR, predsedu vlády a činnosti
d'alších predstaviteľov. osobitnú pozornosť servis venoval pozíciám Slovenska v medzinárodnom
kontexte k významným zahraničnopolitickým otázkam (vojna na Ukrajine, ceny energií, zastavenie
energiíz Ruska, ale i vstup Srbska do EÚ, V4 a slavkovský formát, zahraničné stretnutia a návštevy...).

Anglický a mad'arský exportný servis informovali o hlavných udalostiach zo sveta politiky, ekonomiky,
športu, či kultúry doma i v zahraničí, a to prostredníctvom stoviek správ' lnformoval okrem iného o
zmenách v koaličnej zmluve a vo vládnom kabinete, či krízovú situáciu vyvolanú slintačkou a krívačkou.

Tak ako v anglĺckom exportnom servise, aj ten mad'arský si pripomenul 80' výročie ukončenia 2.

svetovej vojny, útok v škole v Spišskej Starej Vsi, kybernetický útok na lnformačný systém Úradu
geodézie, kartografie a katastra SR, či protesty doma i v zahraniči' Zo zahraničia rovnako nemožno
opomenúť prebiehajúci konflikt na Ukrajine a v Pásme Gazy, ku ktoným sa vyjadrovali aj poprední

slovenskí politickíčinitelia. Redaktori mad'arského exportu informovali aj o vrivoji na ekonomickej scéne

a o významných športových udalostiach.

V servise sa objavili i najdôležitejšie informácie o dianí na Slovensku s prihliadnutím na život

a udalosti týkajúce sa najväčšej národnostnej menšiny.

Významným seriálom, ktoný vychádzal v anglickom exporte od júla do decembra, bol cyklus správ

venovaný 210. výročiu narodenia Ľudovíta Štúra. Podobné národné súvislosti TASR bohato prinášala vo

svojich správach v angličtine aj pri štátnych sviatkoch, ako napríklad oslavách sviatku sv. Cyrila a Metoda
či sNP. Redakcia sa výrazne venovala rozpočtovým záležitostiam a konsolidačným opatreniam. Tieto
správy boli podporené pravidelnýmiekonomĺckými štatistikamia hodnoteniamianalytikov.

Správy v anglickom a mad'arskom jazyku boli zverejňované v agentúrnom servise, na webovom sídle
agentúry tasr.sk, na webe newsnow.tasr.sk, ale iv špecĺálnych bulletinoch (Daily news monitor,
Weekly news monitor, Economy and business), ktoré odoberajú ambasády akreditované na Slovensku
či investori' Správy v angličtine TASR dodáva významným nadnárodným agentúram (AP, AFP, Reuters,

Anadolu, TAss, DPA, Xinhua...), ale i zmluvným národným agentúram (BTA, HINA, Ukrinform STA,

Tanjug...).

V rámci spoločného projektu TASR spolu s nemeckou agentúrou DPA ,,Európskeho newsroomu
tlačových agentúr v Bruseli" a na ktorom participuje francúzska AFP a d'alšie európske agentúry, TASR

na svojom webe www.newsnow.tasr'sk zriadila vo verejnom záujme kategóriu ,,EU", aby sa informácie
o európskom dianístali pre verejnosť ešte dostupnejšími.

6. Služba vo verejnom záujme podľa 5 3 ods.5 písm. f)zákona

,, Uchovávanie a sprístupňova nie zhromaždených i nformáci í.''

Agentúra počas celého roka zabezpečovala uchovávanie zhromaždených textových, obrazových,
zvukových a zvukovo-obrazových informácií'

Agentúra uchovávala a sprístupňovala zhromaždené textové, obrazové, zvukové a zvukovo-obrazové
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informácie postupom v súlade so zákonom č. 395l2oo2 Z. z. o archívoch a registratúrach a o doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

V roku 2025 TASR vydala a uchovala vo svojich archívoch vyše 260 000 multimedĺálnych správ.

lnformácie boli zverejňované na stránke tasr.sk i na weboch teraz.sk, skolske.sk, newsnow.sk. Na

weboch boli špeciálne zóny so správami k významným udalostiam (napr. výročie ukončenia ll' svetovej

vojny, rok Ľudovíta Štúra, české voľby...).

Významným krokom bolo podpísanie zmluvy so Slovenským národným archÍvom, prostredníďvom

Ministerstva vnútra SR, na základe ktorej SNA sprístupnil pre agentúru desaťtisíce fotografií z obdobia
rokov 1939 - L945, tzv. Slovenského štátu. lšlo o fotografie, ktoré vyhotovila Slovenská tlačová kancelária

(sTK). TASR fotografie na základe zmluvy rediguje, popisuje, dopíňa metadátamitak, aby ich bolo možné

elektronicky zverejniť s možnosťou vyhľadávania. Na prepisovanie autentických doborných popisov, ktoré

sú písané rukou, využíva TASR umelú inteligenciu'

Fotografický archív TASR je verejne dostupný pre verejnosť na prezeranie. Využívanie fotografií je

možné na základe zmluvy s presne vymedzenou licenciou podľa spôsobu použitia.

Fotobanka TASR sa v roku 2025 rozšírila o nové funkcionality, pribudli portrétne fotognfie

významných osobností, ilustračné fotografie i fotografie zahraničných agentúr.

TASR je povinný subjekt v zmysle zákona o kybernetickej bezpečnosti. Agentúra chráni svoje archívy,

aby nedošlo k ich napadnutiu, zneužitiu a znehodnoteniu.

7. Služba vo verejnom záujme podľa 5 3 ods. 5 písm' g) zákona

,,Zhromaždbvanie a sprístupňovanie databázy obrazových záznamov, zvukorných záznamov

a videozáznamov V elektronickej podobe na študijné a vedecké účely."

Agentúra prostredníctvom svojho webu a aplikácií, prostrednícWom systému Gepard a Fotobanky
TASR sprístupnila na študijné a vedecké účely databázu obrazorných záznamov, zvukouich záznamov

a zvukovo-obrazových záznamov. TASR sprístupnila na základe zmluvy so Slovenským národným

archívom časťfotografiíSlovenskej tlačovej agentúrySTA z rokov 1939 - 1945.

Službu sprístupňovania agentúra zabezpečuje online i prezenčne v súlade s Bádateľským

poriadkom.

Projekt Fotobanka významne zvýšil komfort online sprístupňovania archÍvov na vedecké a študijné
účely, i pre širokú verejnosť. NoVý fotosystém zjednotil všetky obrazové archívy, ktoré má k dispozícii
TASR (TASR Aktuality, TASR Archív od roku 1994, Digitalizovaný archív TASR od roku 1945 - 1994, AP

online foto, archív AP s prekladom, archív AP).

Archív TASR i aktuálne spravodajské databázy sú využívané v rámci vzdelávacej činnosti TASR na

slovenských univerzitách' TAsR vyučuje predmet Agentúrna žurnalistika, či politické agentúrne
spravodajstvo na viacených univerzitách (UCM v Trnave, UKF v Nitre, pripravuje sa UPJŠ v Košiciach...).

Servisy TASR sú bezodplatne prístupné pre všetky školy na Slovensku na vedecké a študijné účely.

34



Úsex l ru ponrvlnčľÝcľ rrcľl ľolóol í

V roka zozs Úsek informačných technológĺí zabezpečoval riešenie mimoriadnych udalostí na

systémoch TASR a priebežne odstraňoval problémy používateľských pracovných staníc a d'alšej techniky

v agentúre. Súčasne sa kontinuálne spracúvala bezpečnostná agenda a zvyšovala úroveň kybernetickej

bezpečnosti informačného systému TASR v súlade s požiadavkami zákona č. 69l2oL8 Z. z. o

kybernetickej bezpečnosti a podľa harmonogramu odstraňovania nesúladov identifikovaných počas

auditu kybernetickej bezpečnosti. Medzi d'alšie prijaté opatrenia na zvýšenie kybernetickej bezpečnosti
patrila aj vyššia segmentácia počítačových sietí. ÚlT opentívne riešil mimoriadne bezpečnostné a
prevádzkové incidenty na kľúčových systémoch a súbežne zabezpečoval technickú podporu (servis a

údržbu) pre koncové pracovné stanice a periférne zariadenia zamestnancov.

Začiatkom roka bol spustený nový webový portál Akadémia TASR. V súvislosti s plánovaným

ukončením podpory systému Windows 10 prebiehala postupná obmena používateľskej techniky za

zariadenia kompatibilné s novšou verziou Windows 11. Do ostrej prevádzky bola uvedená WlFl sieť

štandardu 7, čím sa zvýšila rýchlosť a stabĺlita pripojenia' Vymenená bola aj primárna 10kVA UPS za

spoľahlivejšie riešenie a taktiež bolo nahradené poškodené diskové pole monitorovacieho systému.

Sieťová infraštruktúra prešla modernizáciou nasadením 10Gb sieťorných prepínačov pre niektoré

systémy, čo predstavuje v'ýznamný krok v optimalizácii lT infraštruktúry. V porovnaní s tradičnými 1Gb

riešeniami táto technológia prináša výrazne vyšší výkon a lepšiu prĺpravenosť na budúce poŽiadavky.

Úr bol súčinný pri rekonštrukčných prácach v priestoroch TASR (prekládky kabeláže a
technĺky)'optimalizované bolo aj využívanie rôznych softvérouých technológií diskových polí, vd'aka

čomu je systém flexibilnejší a lepšie pripravený na nové spôsoby zálohovania a d'alšie pripravované

zmeny' Nasadený do produkčnej prevádzky bol systém ,,Archon". Tento systém zabezpečuje Worbu

nemenných (offline) záloh, ktoré sú kritické pre obnovu infraštruktúry v prípade úspešného

kybernetického útoku typu ransomware.

ĽUDlA

Personálne oddelenie

Personálne oddelenie Tlačovej agentúry Slovenskej republiky (TASR) sa v roku 2025 zameriavalo na

systematickú podporu zamestnancov, rozvoj ĺch odborných kompetencií a zabezpečenie stabilného a

efektívneho riadenia ľudských zdrojov. Kľúčovými prioritami boli najmä optimalizácia personálnych

kapacít v kontexte rozpočtových obmedzení, podpora vzdelávania a udržiavanie vysokej úrovne

zamestnaneckých benefitov. Súčasne sa kládol dôraz na budovanie pozitívnej fĺremnej kultúry a
posilňovanie spolupráce s akademickým prostred ím.

Starostlivosť o zamestnanoov a benefity

Počas celého roka 2025 TASR kontinuálne rozvíjala systém starostlivosti o zamestnancov
prostredníctvom kombinácie vzdelávacích, sociálnych a zdravotných nástrojov' Dlhodobo pretrvával
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Vysoký záujem o odborné vzdelávanie, pričom agentúra podporovala profesijný rast zamestnancov
preplácaním odborných kuzov a školení, najmä jazykového vzdelávania.

Sociálny fond zohrával významnú úlohu pri zvyšovaní spokojnosti zamestnancov a podpore

rovnováhy medzi pracovným a súkromným žĺvotom. Medzi najvyužívanejšie benefity patrili Multisport
karta, príspevky na optické pomôcky, doplnkové dôchodkové sporenie, ako aj príspevky pri narodení

dieťaťa a pracovných výročiach. V závere roka došlo k podpisu novej kolektívnej zmluvy, ktorá priniesla

zvýšenie príspevkov pri pracovných výročiach a na doplnkové dôchodkové sporenie, čím sa posilnila

sociá lna pod pora zamestnancov.

Agentúra zároveň zabezpečovala plnenie všetkých zákonných povinností, vrátane príspevkov na

stravovanie a pravidelných lekárskych prehliadok pre zamestnancov pracujúcich v noci. Novoprijatí

zamestnanci absolvovali vstupné školenia v oblasti BOZP, ochrany pred požiarmi a školenia vodičov.

Zamestnanci počas roka aktívne využívali aj rekreačný príspevok a príspevok na športovú činnosť

detí, ktoré prispievali k podpore regenerácie pracovnej sily a celkovej kvality života.

Firemná kultúra a angažovanosť zamestnancov

TASR venovala počas roka 2025 systematickú pozornosť podpore firemnej kultúry a budovaniu
pozitívneho pracovného prostredia. Realizované boli viaceré aktivity zamerané na zdravie, tímovú

spoluprácu a neformálne stretnutia zamestnancov.

V prvej polovici roka sa organizovala akcia ,,Deň zdravia"' Významnou aktivitou bol aj ,,Deň v práci s

rodičom", ktoný priblížil pracovné prostredie deťom zamestnancov a posilnil prepojenie pracovného a

rodinného života'

V druhej polovici roka sa uskutočnili d'alšie spoločenské a komunitné aktivity, najmä podujatie

,,Rozlúčka s letom", ako aj zabezpečenie masáží na pracovisku zameraných na podporu zdravia

zamestnancov. Rok bol ukončený spoločným stretnutím zamestnancov a vianočným večierkom, pričom

pre detizamestnancov bolo pripravené podujatie s Mikulášom.

Realizované aktivity prispeli k posilneniu tímového ducha, podpore zdravého životného štýlu a

vytvá ra niu priaznivej pracovnej atmosféry.

Spolupráca s akademickým prostredím

V roku 2025 TASR pokračovala v rozvoji spolupráce s vysokými školami prostredníctvom projektu

Akadémia TASR. Cieľom bolo prepájať teoretické vzdelávanie s praktickými skúsenosťami z mediálneho
prostredia.

V prvej polovici roka zástupcovia TASR realizovali pracovné stretnutia na Univerzite Mateja Bela v

Banskej Bystrici a na Trenčianskej univerzite Alexandra Dubčeka v Trenčíne, kde predstavili činnosť

agentúry a možnosti spolupráce. V druhej polovici roka na tieto aktivity nadviazali odborné prednášky

a prezentácie, vrátane prednášky zameranej na prácu agentúrneho novinára.

Zároveň sa uskutočnili exkurzie študentov žurnalistiky priamo v priestoroch TASR a odborné
podujatia pre krajanov pôsobiacich v mediálnej oblasti v spolupráci s Úradom pre Slovákov žijúcich v
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zahraničí. Spolupráca s akademickým prostredím sa tak počas roka prehíbila a rozšírila o nové formy

interakcie.

Personálna agenda a roaloj ľudských zdrojov

Personálna agenda v roku 2025 bola ovplyvnená potrebou racionalizácie a optimalizácie pracovných

miest v kontexte konsolidácie verejných financií. V prvej polovici roka došlo k ukončeniu vybraných
pracovných pomerov na dobu určitú, pričom tieto kroky boli súčaďou strategického riadenia ľudských

zdrojov.

V druhej polovici roka nadviazali opatrenia zamerané na optimalizáciu pracovných miest, pričom boli
z organizačných dôvodov zrušené štyri pracovné pozície.

Personálne oddelenie zároveň zabezpečovalo administratívnu a organizačnú podporu všetkých

pracovnoprávnych procesov, ako aj implementáciu zmien vypl'ývajúcich z novej kolektívnej zmluvy.

štatistaka zamestnancov

K 31. decembru 2024 zamestnávala TASR 140 zamestnancov z toho 120 redaktorov a 20 ostatných
zamestnancov. K 30. júnu 2025 bol evidovaný mierny pokles na 139 zamestnancov (118 redaktorov a

21 ostatných). K 31. decembru 2025 sa celkový počet zamestnancov znížil na 136, pričom počet

redaktorov klesol na 115 a počet ostatných zamestnancov zostal nezmenený na úrovni 21.

V priebehu roka 2025 odišlo zo spoločnosti celkovo 13 zamestnancov z toho jeden do starobného
dôchodku' Na druhej strane bolo prijatých 11 zamestnancov do trvalého pracovného pomeru'

K polovici roka boli na materskej dovolenke dve zamestnankyne a na rodičovskej dovolenke sedem

zamestnankýň, pričom ku koncu roka bolo na rodičovskej dovolenke evidovaných deväť zamestnankýň.

Prehl'ad o počte zamestnancov TASR za rok 2025

spolu redaktorov ostatných

K3L.L2.2024 L40 L20 20

K3r.L2.2025 136 115 2t

Celkovo možno konštatovať postupný pokles počtu zamestnancov počas roka, ktoný bol výsledkom
cielenej optimalizácie pracovných miest.

Záver

Rok 2025 bol z pohľadu personálneho riadenia obdobím stabilizácie a optimalizácie ľudských zdrojov
pri súčasnom zachovaní vysokej úrovne starostlivosti o zamestnancov. TASR úspešne kombinovala
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úsporné opatrenia s rozvojovými aktivitami, pričom si zachovala atraktívny systém benefitov a

pod porova la od borný rast zamestna ncov.

Významným momentom bolo uzatvorenie novej kolektívnej zmluvy, ktorá priniesla posilnenie

vybraných zamestnaneckých výhod. Pozitívne možno hodnotiť aj pokračujúci rozvoj spolupráce s

akademickým prostredím a aktivity zamerané na firemnú kultúru.

OBCHOD A MARKETING

TrŽby z predaja agentúrnych produktov a služieb, zastrešené Úsekom obchodu a marketingu,

zaznamenali v roku 2025 oproti predošlému roku vyrovnaný stav. Celkoý objem tržieb za vlastné

výkony a služby predstavoval v roku 2025 sumu takmer 2 716750 EUR, čo v porovnaní

s predchádzajúcim rokom predstavuje rozdiel 18 000 EUR.

Kľúčovým segmentom na fakturovanom objeme nad'alej zostávajú médiá (60 %), nasleduje štátny
(21%|, komerčný (L3%) a zahraničný segment (6 %).

Zmeny v zmluvných vzťahoch V segmente mediálnych klientov boli poznačené rastúcimi nákladmi,

daňovým zaťažením, a le i konsolidačnými opatreniam i.
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Ekonomická situácia ovplwnila aj viacerých menších klientov ktoným bol upravený rozsah odberu

spravodajstva a ponížená fukturácia. Napriek tejto situácii však Úsek obchodu a marketingu pristúpil

pri komerčných a mediálnych klientoch k procesu navyšovania cien V zmysle cenovej politiky TASR'

obchodný úsek zaznamenáva záujem o rozšírenie odberu služĺeb u menších mediálnych klientov,

predovšetkým v online priestore. Rovnako však vplyvom inflácie zaznamenáva finančnú nestabilitu a

nárast pohľadávok voči menším klientom' Aj preto TASR nad'alej poskytuje čast spravodajstva

prostredníctvom odberu .xml, ktoré je dostupné ZADARMO po dodržaní určitých podmienok

(registrácie, rozsahu, presného zdrojovania a pod.) zo svojho spravodajského portálu TERAZ.sk. Touto

službou TASR poskytuje legálny odber spravodajsWa menším a začínajúcim mediálnym klientom. Túto

službu zároveň využívajú aj menší klienti, ktorí z finančných dôvodov prerušili odplatný odber

spravodajsWa. Tento formát vychádza z časti redakčne spracovaných agentúrnych článkov upravených

priamo pre portály, t. j. nielen z textového, ale aj multimediálneho (foto, video) spravodajstva.

Úsek pokračoval v uzatváraní nových mediálnych spoluprác prínosných pre spravodajstvo nielen v

rámci Slovenska, ale i na rozšírenía prehíbeníportfólia spoluprác so zahraničnými agentúrami.

Rok 2025 pokračoval prípravou nového systému pre správu fotografií, ktoný bol spustený najprv pre

predaj fotografií digitalizovaného archívu prostrednícWom e-shopu širokej verejnosti. Postupne sa

fotobanka spúšťa pre všetkých klientov. Prostredníctvom novej fotobanky sú klientom dostupné aj

fotografie zahraničnej agentúry AB ktoré boli doteraz klientom poskytované len obmedzene. Postupne

sa bude fotobanka rozširovať o poskytovanie fotografií viacerých zahraničných agentú4 čo predstavuje

nové obchodné príležitosti. Vyše 50 000 EUR z fakturovaného objemu za rok 2025 tvorili pnáve

fotografie (fotografie do publikáciía iné nespravodajské použite). Vyše 3 500 EUR z tohto objemu bolo

z predaj u fotografĺ í prostred n íctvo m e-sho pu pripravova n ej FoTo BAN KY TASR.

Takmer 230 000 EUR z fakturovaného objemu tvorila služba oTs, t. j. originálna textová služba
(uverejnenie správy z podkladov klienta v plnom znení), najmä vdäka koncovým portálom -

spravodajskému portálu TERAZ.sk a lifestyle WEBMAGAZ|N.sk, ktoré sú súčasťou portfólia TASR.
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obchodný tím obnovoval existujúce a uzawáral nové mediálne spolupráce v oblasti športu, kultúry,

vzdelávania, ale aj rôzne spolupráce so združeniamĺ zastrešujúcĺmi znevýhodnené skupiny. Zároveň v

spoluprácĺ s vedúcou HR oddelenia pripravil rôzne akcie pre zamestnancov na podporu zdravia a

tímového ducha, ako Deň zdravia, Rozlúčku s letom, ale i Vianočný večierok' TaktieŽ sa pre deti

zamestnancov pripravĺl Deň v práci s rodičom, kde mohli deti blĺžšie spoznať prácu svojich rodičov a ku

koncu roka stretnutie s Mikulášom.

Po personálnej stránke je úsek nad'alej stabilizovaný.

EKONOM!KA

Hod notenie uýsledku hospodárenia

V roku 2025 dosiahla TASR celkové výnosy vo výške 6 384 169 EUR, čo v porovnaní s rokom 2024

predstavuje nárast vo výške 457 376 EUR.

Náklady spolu (bez daní z príjmov) bolĺ vynaložené vo výške 6 354 315 EUR. V porovnaní s rokom

2024 náklady stúpli o 484 435 EUR.

Celková daňová povinnosť za daň z príjmov dosiahla výšku 2 283 EUR.

Na základe uvedených ukazovateľov TASR vykázala kladný výsledok hospodárenia vo výške 27 57I
EUR.

Výkaz ziskov a strát v EUR

Nákladv

202t 2022 2023 2024 2025

Spotrebované nákupy 37 957 39 690 39 738 64 490 s2 388
Služby 1 365 376 L 379 799 1 358 990 1 309 990 7299 2tO

osobné náklady 3 187 900 3 343 265 3 537 767 4 286 977 4 697 243

Dane a poplatky 456 40 622 67 13 760

ostatné náklady t14745 110 935 LLL862 r23239 131 943

Odpisy 57 897 44 951 58 456 76 t97 110 610

opravné položky 14 339 -305 24358 5 710 42659

Poskytnuté príspevky 5 263 9 447 4 109 42rO 6 442

Daň z príjmov 5 496 4 483 3 r28 16 156 2283

Náklady celkom 4789 429 4 932 305 5 139 030 5 887 036 6 3s6 s98

vÝNosY 2027 2022 2023 2024 2025

Tržby za vlastné výkony a tovar 2 469 245 2 502 106 2 578 450 2 734 565 2776748
zmena stavu zásob výrobkov 20 -10 64 276 -56

Aktivácia 0 0 0 0 1 156

ostatné výnosy r762 864 9 279 4 970 5 944

Výnosy z dlhodobého finančného 4 503 7 627 339 0 0

Tržby z predaja a prenájmu majetku 62884 57 802 61 600 50 754 3464L

Prijaté príspevky 23 484 9072L 43 581 30 346 33 2s6
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Dotácie 22348r8 2216 036 2273 58r 3 105 882 3 592 480

Výnosy celkom 4796716 4 869 146 4 966 894 s926793 6 384 169

Výsledok hospodárenia 7 287 -63 159 -I72L36 39757 27 57L

Nižšie uvedená tabuľka dokumentuje V'ŕVoj majetku TASR a zdrojov jeho krytia'

Plnenie rozpočtu príjmov a rnýdavkov

TASR zostavila návrh rozpočtu príjmov a výdavkov na rok 2025 v zmysle 5 5 ods. 5 zákona č.

385/2008 Z' z. o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky a o zmene niektorých zákonov v znení

neskorších predpisov. Do príjmovej časti rozpočtu boli zapracované tak vlastné finančné zdroje, ktonich

hlavnú zložku tvoria príjmy z predaja spravodajstva, ako aj príspevok zo štátneho rozpočtu na

poskytovanie služieb vo verejnom záujme.

Súva ha v EUR

AKÍívA 202L 2022 2023 2024 2025

Neobežný majetok spolu 23604/, tog275 155 892 289343 246540

Dlhodobý nehmotný maietok 81 589 50 733 83 911 1,t7 739 85 203

DlhodobÝ hmotný maietok 60 455 48 542 70 570 168 494 146 690

Dlhodobý finančný ma jetok 94 000 10 000 7 4TT 3 110 74 647

obežný maietok spolu 833 308 938 488 700 488 856 125 990 361

Zásobv 2097 1 238 8 501 9 639 1 163

Dlhodobé pohľadávky 0 0 0 0 0

Krátkodobé pohľadávkv 5s0 026 463 936 474 158 45L 402 498 510

Finančné účty 281 185 473 3L4 2t7 829 395 084 490 688

časové rozlíšenie spolu 114 033 93 054 LĹĹ1a2 119 l()4 87 3s6

Maietok spolu 1 183 385 1 140 817 967 562 L264572 L324257

PAsĺvA 2021 2022 2023 2024 2025

Vlastné imanie 433094 369 93s L97 799 237 556 265 127

lmanie a fondv 0 0 0 0 0

Fondy tvorené zo zisku 425 807 433 094 369 935 197 799 237 556

Nevvsporiada ný vÝsledok hospodárenia minulých rokov 0 0 0 0 0

VÝsledok hospodárenia za účtovné obdobie 7 287 -63 159 -r72 736 39 7s7 27 57L

Záväzkv 606232 s90 604 6s6 049 799 880 893 231

Rezervy 138 809 724232 L33 792 1832L2 191 011

Dlhodobé záväzkv t4 L70 3 591 3 040 10745 7 436

Krátkodobé záväzky 453 253 46278r srg 2r7 605 923 694784

Bankové úverv a iné vÝpomoci a pôŽičkv 0 0 0 0 0

časové rozlíšenie spolu 144 059 LAO27A LL37t4 227 L36 165 899

Spolu vlastné imanie, záväzkv a účtv časového rozlíšenia I 183 385 1 140 817 967 562 1264572 1324257
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Príjmy/Výdavky

Schválený
rozpočet

2025

Upravený
rozpočet

2025

Skutočnosť
2025

% plnenie
skutočnosť /

u pr.

rozpočet

Pľíjmy
spolu 7 009 572 7 009 572 7 232t73 103.18

200 Nedaňové príimy, v tom: 3 185 300 3 185 300 3 260 931 1o2,37

2ro Príjmy z podnikania a z vlastníctva majetku 76 500 76 s00 31 601 41,31

220 Administratívne a iné poplatky a platby, z toho 3 100 000 3 100 000 3222 L54 103,94

222 Pokuty, penále a iné sankcie 0 0 2691 0,00
223 Poplatky a platby z nepriem. predaja a služieb 3 100 000 3 100 000 3279 463 103,85

230 Kapitálové príjmy 0 0 0 0,00
240 Úroky z tuzem. úverov ... 8 s00 8 s00 6 101 7L,78

290 lné nedaňové príjmy 300 300 1 075 358,33

300 GrantYatranďeryvtom: 3 588 107 3 588 107 3 588 107 100.00

312 bežné transfery v rámci verejnej správy, v tom: 3 37r 57r 3 542 4r8 3 542 4r8 100,00

312001 zoŠR_zMKsR 3 37L 57r 3 542 4L8 3 542 4L8 100,00

322 kapitálové transfery v rámci verejnej správy, v tom 190 000 19 153 19 153 100,00

322007 zošR_zMKsR 190 000 19 153 19 153 100,00

331 Granty 26 s36 26 536 26 536 100.00

400 Príjmy z transakcií s fin. akt. a pas., v tom: (Fo) 236 165 236 165 383 135 t62,23
410 Zo splátok tuzemských pôžičiek 0 0 0 0,00

453 Zostatok prostriedkov z predchádzajúcich rokov 236 165 236 165 383 135 762,23
Výdavky
spolu 6772307 6772307 6749346 99.66

600 Bežné výdavky, v tom: 6 562 307 6 706 004 6682329 99,6s

610 Mzdy, platy 3 024 400 3 083 660 3 110 130 100,86

620 Poistné a príspevok do poisťovní I 117 000 I 162 000 Lt72896 r.00,94

630 Tovary a služby 2305907 2 335 3tt4 226/.O39 96.9s

640 Bežné tranďery 115 000 12s 000 135 264 108,21

700 Kapitálové výdavky 210 000 66 303 67 017 101.08

800 Výdavky z transakcií s fin. akt' a pas. (Fo) 0 0 0 0,00

Celkový prebytok / schodok (+/_) TASR

Vvlúčenie finančnÝch operácií

237 265' 237 265 482821 203,s0

-236 16s -236165 -383 13S 162.23

Vvlúčenie príimovÝch Fo -236 165 -236 165 -383 135 162,23

Vvlúčenie výdavkových Fo 0 0 0 0,00

Prebytok / schodok (+/-) TASR (ESA 2010) 1 100 I 100 99 692

Plnenie rozpočtu 2025 v ekonomickej klasifikácii

V EUR

Na základe údajov z fĺnančného výkazu o plnení rozpočtu VyphŕVa, že celkové prljmy boli vykázané vo

výške 7 232 773 EUR, výdavky dosiahli výšku 6 749 346 EUR a celkový prebytok bol vykázaný vo výške

482 827 EUR. Prebytok po vyňatí zostatku prostriedkov z roka 2024 bol vykázaný Vo výške 99 692 EUR.

Na základe zo Zmluvy o podmienkach použitia nárokovateľného príspevku zo štátneho rozpočtu č.

MK-223/2o24lM a Dodatku č. 1 k Zmluve o podmienkach použitia nárokovateľného príspevku zo

štátneho rozpočtu č. MK-223l2o24/M číslo dodatku MK-t54l2o25lM bol tlačovej agentúre na rok 2025
poskytnutý nárokovateľný príspevokVo Výške 3 561 571 EUR. Uvedené finančné prostriedky poskytnuté
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na krytie bežných výdavkov vo výške 3 542 478 EUR a na krytie kapitálových výdavkov vo výške 19 153

EUR bolivyčerpané v plnejvýške.

Prehľad o uýsledku hospodárenia hlavnej a zdaňovanej činnosti

TASR vedie účtovníctvo za hlavnú činnosť a za zdaňovanú činnosť. Do zdaňovanej činnosti sú
zahrnuté prljmy z prenájmu majetku, prljmy z predaja portrétov prezidenta a odmien za uverejnenie

streamu, prljmy z predaja drobného majetku a úroky z účtov'

Výkaz ziskov a strát za rok 2025 v EUR

Nák!ady
Spolu

Hlavná nezdaňovaná
činnosf Zdaňovaná činnosť

Spotrebované nákupy 52 388 s2 07s 313

Služby 1299 270 r 263 573 35 697

osobné nákladv 4697 243 4697 243 0

Dane a poplatkv 13 760 13 760 0

ostatné náklady 131 943 131 813 130

Odpisv 110 610 110 610 0

opravné položkv 42659 42 659 0

PoskWnuté príspevkv 6 442 6 442 0

Daň z príimov 2283 0 2283

Nákladv celkom 6 356 598 6 318 175 38 423

Výnosy

Tržbv za vlastné vÝkonv a tovar 2716748 27r3 678 3 070

zmena stavu zásob výrobkov -56 0 -56

Aktivácia 1 156 1 156 0

ostatné vÝnosv 5 944 3 803 2 r47

Výnosv z dlhodobého finančného 0 0 0

Tržby z predaia a prenáimu maietku 34 647 0 34 647

Priiaté príspevkv 33 256 332s6 0

Dotácie 3 s92 48( 3 s92 48C 0

výnosY celkom 6 384 159 6344373 39796

Výsledok hospodárenia 27 571 26 198 L373

Návrh na vyrovnanie výsledku hospodárenia

Hospodárenie TASR k 3I. 12.2025 skončilo so ziskom vo výške 27 571' EUR

Stav účtu Rezervný fond je k 31. 12. 2025 vo výške 237 556,35 EUR.
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V zmysle s 7 zákona č. 385/2008 7. z. o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky a o zmene niektoných

zákonov v znení neskorších predpisov generálny riaditeľ TASR navrhuje správnej rade výsledok
hospodárenia za rok 2025,t.j. zisk po zdanenívo výške 27 571 EUR previesť do rezervného fondu.

Výška rezervného fondu dosiahne týmto sumu 265 127,35 EUR.

lnformácie o skutočnostiach osobitného významu po závierkovom dni

Aj po dátume, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pokračuje vojnový konflikt na Ukrajine.

Vplyv tohto konfliktu na svoju činnosť účtovná jednotka v minulosti nezaznamenala a na základe

analýzy jeho následkov nie sú predikované významné nepriaznivé dopady na jej fungovanie. Budúce

dopady tejto situácie na hospodárenie účtovnej jednotky však nemožno spoľahlivo predvídať.

Vzhľadom na vypuknutie ozbrojeného konfliktu v lráne dňa 28. februára 2025, ktoný nastal po

súvahovom dni (31. L2.2oz5|, účtovná jednotka neeviduje potenciálne riziká _ s v'ýnimkou zrĺyšujúcich sa
cien tovarov a sIužieb, predovšetkým pohonných látok. Tlačová agentúra Slovenskej repubIiky
priebežne monitoruje situáciu a v súčasnosti nepredpokladá, že by táto udalosť ohrozila jej schopnosť
pokračovať v činnosti, avšak vplyv na hospodársky výsledok roka 2026 môže byt v dôsledku svetovej

energetickej krízy významný. Vedenie TASR v tejto súvislosti pokračuje v monitorovaní potenciálnych

dopadov na hospodárenie a v prípade potreby podnikne kroky na zmiernenie akýchkofuek
negatívnych účinkov na TASR a jej zamestnancov.

Po dátume, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, došlo k zmene v Správnej rade. Alene
Mezeiovej, ktorá bola zvolená ako člen Správnej rady za zamestnancov skončil k 31. 12. 2025 pracovný
pomer, čím jej zanikol mandát v Správnej rade.

Dňa 22. oL.2026 sa konala voľba člena Správnej rady za zamestnancov TASR. Za člena Správnej rady

bol zvolený Mgr. Erik Mader na funkčné obdobie od22. o1-.2026 do 04. 03. 2029.

Nadobúdanie vlastných akcií, dočasn'ých listov, obchodných podielov a akcií

TASR v roku 2025 neobstarala žĺadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné
lĺsty a obchodné podiely ovládajúcej osoby.

organizačná štruktúra

TASR nemá organizačnú zložku v zahraničí'

Vplyv činnosti organizácie na živďné prostredie

ČinnosťTASR nemá vplyv na životné prostredie.

NákIady na činnosťv oblasti v'ýskumu a vývoja

TASR v roku 2025 nevynakladala náklady v oblasti výskumu a rnývoja a nenadobúdala vlastné
akcie, dočasné listy a obchodné podiely.
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Významné riziká a neistoty, ktoným je účtovná jednotka vystavená

Vedenie TASR z dôvodu geopolitickej situácie nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu

nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti, (t. j. počas nasledujúcich 12 mesiacov od
dátumu zostavenia účtovnej závierky).

Kedže budúce dopady tejto situácie na hospodárenie účtovnej jednotky však nemožno spoľahlivo
predvídať, manažment bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu týchto vplyvov a

podnĺkne všetky možné kroky na zmiernenie ich negatívnych účinkov na TASR a jej zamestnancov.

Predpokladaný budúci vývoj činnosti účtovnej jednotky

NR sR 20. júna 2023 schválila legislatívnu zmenu Zákona č. 24212023 Z. z., ktoým sa mení a dopíňa
zákon č. 532l2oLo Z. z. o Rozhlase a televízii Slovenska a o zmene a doplnení niektoných zákonov v znení
neskorších predpisov a ktoným sa menia a oopĺĺajĺ niektoré zákony, ktoným sa zároveň novelizoval aj

zákon 38512008 Z. z. o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky. Touto novelizácĺou zákona o TASR došlo
k úprave spôsobu stanovenia príspevku pre plnenie úloh vo verejnom záujme. Nárokovateľný príspevok
pre plnenie úloh vo verejnom záujme sa od 1. januára 2024 poskytuje každoročne zo štátneho rozpočtu v
sume rovnajúcej sa 0,0029 % z hrubého domáceho produktu.

Toto umožnilo stabilizovať hospodárenie TASR a postupne by sa mali eliminovať problémy, ktoré
v dôsledku dlhodobo poddimenzovaného rozpočtu agentúra riešila tak v oblasti zamestnanosti ako aj

v oblasti mode rn izácie technologickej i nfraštru ktú ry.

TASR zostavuje rozpočet na obdobie troch rokov' V priebehu roka sleduje vývoj hospodárenia podľa

svojho rozpočtu a v prĺpade potreby vykonáva v ňom zmeny s cieľom zabezpečiť vyrovnanosť bežného
rozpočtu ku koncu rozpočtového roka a dodržať lĺmit verejných výdavkov'

Snahou TASR v d'alšom období bude udržať si poprednú pozíciu na slovenskom mediálnom trhu, a to
kvalitou a rozsahom dodávaných služĺeb' Nad'alej sa bude usilovať potvrdzovať dlhodobo dobré meno
a rozvíjať svoje aktivity v oblasti spravodajstva.

Agentúra bude aj v d'alšom období plniť všetky svoje povinnosti vyplývajúce z platnej legislatívy.

zÁvĺn

Rok 2025 moŽno označiť za najúspešnejší rok TASR za ostatné obdobie. TASR je kvalitným zdrojom
správ. Má silné postavenie na trhu, je dominantnou agentúrou. Je silnou značkou bez káuz, ktorá si

zodpovedne plníslužbu verejnosti i úlohy vo verejnom záujme.

Agentúra je zodpovedným zamestnávateľom, čo potvrdil aj Národný inšpektonát práce. TASR zvyšuje
náklady na mzdy a osobné výdavky, investuje do svojich zamestnancov čím stabilizuje kolektív
profesionálov verejnej služby.

TASR hospodárila s plusovým hospodárskym rnýsledkom. V pluse skončilo aj hospodárenie dcérskej
spoločnosti Teraz Media, a.s.

Agentúra lnvestuje do osobnej techniky, techniky doručovania informáciíi kybernetickej bezpečnosti.

45



školízamestnancov na využitie Al.

TASR má najširšiu sieť zahraničných spravodajcov od začiatku svojej existencie. TASR v

rámci Akadémie TASR spolupracuje s historicky najväčším počtom univerzít. Weby TASR

dosahujú stále vyššie čísla návštevnosti. Rozvíjajú sa nové televízne formáty.

TASR revitalizovala svoje priestory a rnýznamne vylepšila podmienky na prácu bez potreby vlastných

nákladov. Výhodnejšie podmienky zmluvy s prenajímateľom znamenajú úsporu nákladov.

TASR posilňuje regióny personálne i technologicky.

To všetko sa darí dosahovať aj vd'aka zodpovednému hospodáreniu, racionalizácii a optimalizácii počtu

zamestnancov, preskupovaniu nákladov (eliminácia zahraničných agentúr, posilnenie vlastných

zahraničných spravodajcov), rokovaniu s prenajímateľom o uýhodnejších podmienkach prenájmu.

Bratislava L4.04.2026

PhDr,

Gene

ll-u
Vlddimír Puchala

ráŕy riaditeľ
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Audítorská správa a účtovná závierka za rok 2025
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sPRAvA NEzÁvsLÉľlo nuolToRA

GeneÉlnemu riaditeľovi a SpÉvnei nde Tlačovei agentúĺy Slovenskei republiky

l. Správa z auditu útrovnejzávierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Tlačovej agentúry Slovenskej republiky, ktorá obsahuje súvahu
k 31. decembru 2025, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dätumu' a poznámky, ktoré
obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metody a ďalŠie vysvetľujúce informácie.

Podľa nášho názoru, priloŽená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Tlačovej agentúry Slovenskei republiky k 31. decembru 2025 a výsledku iej hospodárenia za rok
končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č,.43112002Z.z. oúčtovnictve vznenl neskoršich
predpisov (d'alej len 

"zákon 
o účtovnĺctve").

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audĺtorských štandardov (lnternational Standards on
Auditing, lSA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audĺtora za audit účtovnej závierky' od Tlačovej agentúry Slovenskej republiky sme v zmysle
Medzinárodného etickeho kódexu pre účtovných odbomikov (vrátane Medzinárodných štandardov
nezávislosti), ktorý vydala Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovnĺkov v zneni schválenom
Slovenskou komorou auditorov (ďalej len 

"Etický 
kódex audĺtora"), vrätane etických poŽiadaviek zákona

č,' 423nu5 Z. z' o štatutámom audite a o zmene a doplneni zákona č,' 43112002Z. z. o účtovnictve
v znenĺ neskoršĺch predpisov, v platnom zneni (ďalej len ,,zákon o štatutámom audite"), ktoré sa
vzťahujú na audity účtovných závierok v Slovenskej republike. Splnili sme ajostatné povinnostitýkajúce
sa etiky v zmysle Etického kÓdexu audĺtora a etických poŽiadaviek zákona o štatutámom audite. Sme
presvedčeni' Že audĺtorské dÔkazy, ktoré sme ziskali, poskytujÚ dostatočný a vhodný základ pre náš
názor'

ZodpovednosťšhfuÍiímeho orgánu a osób poverených spnvovaním za účtovnú závieilĺu

Štatutámy orgán je zodpovedný za zostavenie a vemú prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so
zákonom o účtovnictve a za tie intemé kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na zostavenie účtovnej
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby'

Pri zostavovanl Účtovnej závierky je štatutámy orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Tlačovej
agentúry Slovenskej republiky nepretžite pokračovať vo svojej činnosti, za opisanie skutďnosti
týkajúcich sa nepretžiteho pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za pouŽiIie predpokladu
nepretžitého pokračovania v činnosti v účtovnictve, ibaŽe by mal v úmysle TlačovÚ agentúru
Slovenskej republiky z]ikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú moŽnosť neŽ
tak urobiť.

osoby poverené spravovanlm sú zodpovedné za dohl'ad nad procesom finančneho výkaznictva
Tlačovej agentúry Slovenskej republiky.

TÄTRAÁUDIT Bratislava s.r'o., Pave Vukoviča 8, 85I 10 Bratislava, tel'/fax: +42L 2 62 5z8 I87
e-mail : tatraaudit@tatraaudit.sk, www.tatraaudit.sk
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Zodpovednosť audíton a audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je zĺskať primerané uistenie, či Účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu auditora, vrátane
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, Že audit vykonaný
podľa medzinárodných audĺtorských štandardov vŽdy odhalĺ významné nesprávnosti, ak také existujú'
Nesprávnosti môŽu vzniknúť v dÔsledku podvodu alebo chyby azauyznamné sa pvaŽujú vtedy, ak by
sa dalo odôvodnene očakávať, Že jednotlivo alebo v súhme by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia
pouŽĺvateľov, uskutočnene na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audĺtorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

. ldentiÍikujeme a posudzujeme ĺiziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či uŽ v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audĺtorské postupy reagujÚce na tieto riziká
a získavame audĺtorské dôkazy, ktoré sú dostatočne a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretoŽe podvod môŽe zahrňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

. Oboznamujeme sa s intemými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
auditorské postupy vhodné za daných okolnostĺ, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektĺvnosť intemých kontrol Tlačovej agentúry Slovenskej republiky.

o Hodnotíme vhodnosť pouŽiých účtovných zásad a účtovných metÓd a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimisúvisiacich informáciĺ, uskutočnené štatutámym orgánom.

o Robĺme záver o tom, či štatutámy orgán vhodne v účtovnictve pouŽiva predpoklad nepretžitého
pokračovania v činnosti a na základe zĺskaných auditorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s uda|ost'amĺ aIebo okolnosťami, ktoré by mohli ýnamne
spochybniť schopnosť Tlačovej agentÚry Slovenskej republiky nepretrŽite pokračovať v činnosti.
Ak dospejeme k záveru, Že významná neistota existuje, sme povinni upzomiť v naŠej správe
auditora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie
nedostatočné, modifikovať näš názor. Naše zäuery vychádzajú z auditorských dôkazov
získaných do dátumu vydania našej správy audĺtora. Budúce udalosti alebo okolnosti však mÔŽu

spôsobiť, Že Tlačová agentúra Slovenskej republiky prestane pokračovať v nepretŽitej činnosti.
o Hodnotĺme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej zävierky vrátane informácii v nej

uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
sposobom, ktoý vedie k ich vemému zobrazeniu,

S osobami poverenými spravovanĺm komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov
intemej kontroly, ktore počas nášho auditu zistĺme.

ll. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predplsov

Spräva k informáciäm, lrtoré sa uvádzajú vo ýročnej správe

Štatutámy orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa
poŽiadaviek zákona o účtovnictve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné
informácie vo výročnej správe.

TATRAAUDIT Bratislava s.r.o.' Pave Vukoviča 8, 851 10 Bratislava, tel./fax: +42L 2 62 sz8 I87
e-mail: tatraaudit(Ôtatraaudit.sk, www.tatraaudit.sk
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V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednostbu oboznámiť sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré
sme zĺskali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne'

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy auditora z auditu Účtovnej závierky nemali k dispozicii.

Kď ziskame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Tlačovej agentury Slovenskej republiky
obsahuje informácie, ktoých uvedenie vyŽaduje zákon o účtovnĺctve, a na základe prác vykonaných
pďas auditu účtovnejzávierky, vyjadrime názor, či:

' informácie uvedené vo výročnejspräve zostavenei za rok 2025 sú v sÚlade s účtovnou závierkou
za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovnictve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na zäklade našich
poznatkov o účtovnejjednotke a situácii v nej, ktore sme zĺskali počas auditu účtovnej závierky.

Bnatislava, 10. aprila 2026

--/, l.ĺtI <'
ĺ'}

Tatraaudit Bratislava s.r.o.
Pave Vukoviča 8
851 10 Bratislava
tČo: os 962 607
Licencia UDVA č. 293

- / !9' Zuzana Klimentová/ Statutárny auditor
Licencia slGU č.605

TATRAAUDIT Bratislava s'r.o., Pave Vukoviča 8, 851 10 Bratislava, telr./fax +42I 2 62 528 L87
e-mail : tatraaudit@tatraaudit.sk, www.tatraaudit.sk



Daňové identifikačné číslo

2020291064
lČo

31320414
SK NACE

63.91.0

Učtovná závierka

X riadna

mimoriadna

priebeŽná

(vyznačí sa x)

Mesiac Rok

od 01 2 025
do 12 2 025

Za obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
obdobie

od01
do 12

2 024
2 024

PriloŽené súčasti účtovnej závierky
x Súvaha (Uč NUJ 1-o1)

(v eurocentoch)
X Výkaz ziskov a strát (Uč NUJ 2-01)

(v eurocentoch)
X Poznámky (Uč NUJ 3-01)

(v celých eurách alebo eurocentoch)

r UZNUJv2'I 1

Uč NUJ
UCTOVNA ZAVIERKA
neziskovej účtovnej jednotky Účtujúcej

V sústave podvojného účtovníctva

zostavenák 3 1 .1 2 .2 0 2 5

iltil]ililil111ililililil 
-l

Názov účtovnej jednotky

TlačoVá agentúra Slovenske j republiky

Sĺdlo účtovnej jednotky

Ulica

DUBRAVSKA CESTA
PSč obec

84104 BRAT ISLAVA
Telefónne číslo

02 59210325
E-mailová adresa

čĺslo

14

4

ma r ia sepelova@tasr sk

05.02.2026
Zostavená dňa:

14.04.2026
Schválená dňa Podpisový záznam

štatutárneho orgánu alebo
člena štatutárneho orgánu
účtovnej jednotky:
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Strana aktív č.r
Bežné účtovné obdoble

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovnó obdobie

Brutto Korekcia Netto Netto

a b 1 2 3 4

A. NEoBEŽNÝ ľĺluerox sPoLU r, 002 + r. 009 + r. 021 001 2286690,08 20401 s0,31 246539,77 289343,17

A.l. Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 aŽ r. 00B 002 1 429349,51 1344146,32 85203,19 117738,58

4.t.1
Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti
012 - (072+091AÚ) 003

2. Softvér 013 - (073+091AÚ) 004 1429349.51 1344146,32 85203,1 I 1 17738,s8

3. ocenitel'né práva 014-(074+091AU) 005

4.
ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 +

091 AÚ) 006

5. obstaraniedlhodobéhonehmotnéhomajetku (041_093) 007

6.
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051-
095AÚ) 008

A.!t Dlhodobý hmotný maietok r.0í0 aŽ r.020 009 835287,17 688597,71 146689,46 168494,29

A.il.1. Pozemky (031) 010

2 Umelecké diela a zbierky (032) 011 31686,95 31686,95 3't686,95

3 Stavby 021 -(081 +092AÚ) 012

4.
Samostatné hnutel'né veci a súbory hnutel'ných vecĺ
o22-(o82+o92AÚ) 013 64U31,24 542878,56 102552,68 't19830,15

5. Dopravné prostriedky 023-(083+092AÚ) 014 135835,87 123386,04 12M9,83 16977,19

5. Pestovatel'ské celky trvalých porastov 025 - (o85 + o92AU) 015

7 Základne stádo a t'aŽné zvieratá 026 _ (086 + o92AU) 016

8. Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AU) 017 2604,94 2604,94

9. ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ) 0'ĺ8 19728,17 19728,17

10. obstaranie d|hodobého hmotného majetku (042 - o94) 019

1'.l
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 -
095AÚ) 020

A.il1, Dlhodobý finančný maietok ĺ.022 až ĺ' o28 021 22053,40 74ffi,28 146'47,12 3110,30

4.ilt.1.
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných
spoločnostiach v ovládanej osobe (061- 096 AÚ) 022 22053,40 74c6,28 14647,12 3110,30

2.
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných
spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096 AÚ)

023

3. Dlhové cenné papiere drŽané do splatnosti (065 - 096 AÚ) 024

4.
PÔŽičky podnikom v skupine a ostatné pÔŽičky (066 + 067) -
096 AU 025

5 ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AU) 026

6. obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ) 027

7
Poskytnute preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 _

096 AÚ) 028

Súvaha (Úč NUJ 1_01) lČo 31320414
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Súvaha (Úč NUJ 1-o1) 31320414

Strana aktĺv č.r.
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Brutto Korekcia Netto Netto

a b 1 2 3 4
B. oBEŽNÝ MAJEToK sPoLU r' 030+ r. o37+ r.042 + r.051 029 I 175807,58 185446,47 990361,1't 8ffi124,82

B.t. Zásoby r.031 aŽ r.036 030 3561,36 2397,80 1163,56 9639,22

B.l.ĺ. Materiál (112+119)-191 031 878,05 878,05 9298,03

2.
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122\ -
(192 +193) 032

3. Výrobky (123 - 194) 033 2683,31 2397,80 285,51 341,'19

4. Zvieratá (124 - 195) 034

5. Tovar (132+139)-196 035

6.
Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AU - 391
AÚ) 036

B.lt. Dlhodobó pohl'adávky r. 038 aŽ ľ.041 037

B.il.1 Pohl'adávky z obchodného styku (311 AÚ aŽ 314 AU) - 391 AU 038

2. ostatné pohl'adávky (315AÚ - 391AÚ) 039

3. Pohl'adávky voči Účastnĺkom zdruŽenĺ (358AU - 391AÚ) 040

4.
lné pohl'adávky ( 335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) -
391AU 041

8.il1. Krátkodobó pohl'adávky r. 043 aŽ r. 050 042 681558,29 183048,67 498509,62 45'1402.18

B.il!.1. Pohl'adávky z obchodného styku (311AÚ aŽ 314 AU) - 391AÚ 043 635135,63 183048,67 452086.96 389267,11

2. ostatne pohl'adávky (315 AU - 391 AU) 044 19902,00 19902.00 46s58,00

q Zúčtovanie so Socĺálnou poisťovňou a zdravotnými
poisťovňami (336 )

045 x

4. Daňové pohl'adávky (341aŽ345) 046 9836, 1 0 x 9836, 1 0

5.
Pohl'adávky z dÔvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu
a rozpočtom územnei samospráW (346+ 3461

047 X

6. Pohl'adávky voči účastnĺkom zdruŽení (358 AU - 391AÚ) 048

7 Spojovacĺ účet pri zdruŽenĺ (3e6 - 3e1AU) 049

8. lné pohl'adávky ($5AÚ + 373AÚ + 375AU + 378AÚ) - 391AÚ 050 16684,56 1 6684,56 15577,07

B.rv Finančné účty r. 052 aŽ r. 056 051 490687,93 490687,93 395083,42

B.lV.ĺ Pokladnica {211 + 213) o52 44't0.88 X 4410,88 2446,59

2. Bankové účty Q21 
^Ú 

+ 261) 053 486277,O5 X 486277,05 392636,83

3
Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou akojeden rok (221
AÚ) 054 X

4.
Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AU+ 256 + 257) -
291AÚ 05s

5. obstaľanie krátkodobého Íinančného majetku (259 _ 291AÚ) 056

c. čAsoVÉ RozLĺŠENlE sPoLU r. 058 a r. 059 057 87355,86 87355,86 119103,62

c.1 Náklady budúcich období (s81) 058 85892,0'l 85892,01 114649,47

2. Prĺjmy budúcich obdobĺ (385) 059 1463,85 1463,85 4454,15

MAJETOK SPOLU r.00í+r.029+r.057 060 3549853,52 2225596.78 1324256,74 1264571,61
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Strana pasív č.r.
Bežné účtovné

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce

a b 5

A. VLASTNÉ lMANlE r. 062+ r. 067 + t.071 + r.072 061 265127,35 237556,3s
A.l. lmanie a fondy r. 063 aŽ r. 066 062

4.t.1 Základné imanie (411) 063
2. Fondy tvorené podl'a osobitných predpisov (412) 064
3. Fond reprodukcie (413) 065
4. oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových Účastĺn (415) 066

4.il. Fondy tvorené zo zisku r. 068 až r. 070 067 237556,35 197799,28
4.il,1 Rezervný Íond (421\ 068 237556,35 197799,28

2. Fondy tvorené zo zisku (423\ 069
3. ostatné fondy (427) 070

A.ilt Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov
(+; - 428)

071

A.IV Výsledok hospodáľenia za účtovné obdobie r.060 - (r' 062 +

r. 067 + r.071 + r. 073 + r. 100)
072 27571,00 39757,07

B. zÁVÄzKY ĺ.074 + r. 078 + r. 086 + r. 096 073 893230 68 799879.82

B.t.'l Rezervy ĺ.075 až r' 077 074 1 91010,98 183211,67

2. Rezervy zákonné (451AÚ) 075

3. ostatné rezeNy (459AÚ) 076

4. Krátkodobé ľezervy (323+451AU+459AU) 477 191010,98 183211,67
B.ll Dlhodobé zäväzky r. 079 aŽ r. 085 078 7435,60 1 0745,1 s

B.il.1. Záväzky zo sociálneho fondu (472\ 079 7435,60 1 0745,1 5

2 Vydané dlhopisy (473 - 255 AÚ) 080
3 Záväzky z nájmu g74 

^Ú)
081

Dlhodobé prijate preddavky (475\ 082

5. Dlhodobe nevyfakturovane dodávky (476 AÚ) 083
6. Dlhodobé zmenky na Úhradu (478) 084

7 ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ) 085
8.1il. Krátkodobé záväzky r. 087 až r. 095 086 694784,10 605923,00

B.Ill'í Záväzky z obchodného styku (321 aŽ 326) okrem 323 087 250709,87 194119,72
2. Záväzky voči zamestnancom (331+ 3331 088 203742,28 178760,56

3.
ZÚčtovanie so Sociálnou poist'ovňou a zdravotnými poist'ovňami
(336) 089 139126,75 121506,40

4. Daňové zäväzky (341 aŽ345\ 090 86699,74 98916,32

5
Záväzky z dÔvodu Íinančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a
rozpočtom územnej samosprávy (346+348) 091 4422,06 5653,62

6.
Zäväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov
(367) 492

7 Záväzky voči Účastnĺkom zdruŽenĺ (368) 093

8. Spojovací účet pľi zdruŽení (396) 094
9. ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AU + 479 AÚ) 09s 10083,40 6966.38

B.tv Bankové úvery a iné výpomoci a pÔŽičky r' 097 až r.099 096

B.tv,'t. Dlhodobe bankové úvery (461AU) 097
2. BeŽné bankové úvery (231+ 232 + 461AÚ) 098
3 Prijaté krátkodobé finančné výpomoci {241+ 249\ 099

c. cAsovÉ RozLiŠENlE sPoLU r.101 aŽ ľ.103 ĺ00 165898,71 227135,44
c.r.1. Výdavky budúcich obdobĺ (383) 101 3245,85 2875,52

2 Výnosy budúcich obdobĺ krátkodobé (384 AÚ) 102 162344,06 224234,24

3 Výnosy budúcich obdobĺ dlhodobé (384 AU) 103 308,80 25,68

sPoLU VLASTNÉ IMAN|E, zÁVÄzKY A ÚČTY ČRsovÉno
RozLlŠENh r.06í+ r.073 + r.í00 104 1324256,74 1264571,61

Súvaha (Uč NUJ 1-o1) lČo 31320414
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Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-o1) lČo 31320414

Číslo
účtu Náklady čĺslo

riadku

činnost' Bezprostredne
pľedchádzajúce
účtovnó obdobie

Hlavná
nezdaňovaná

Zdaňovaná Spolu

a b c ,l 2 3 4
50ĺ Spotreba materiálu 01 52075,16 312,85 52388,01 64489,68

s02 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

51í opravy a udrŽiavanie o4 6921.76 6921,76 9811.76

512 Cestovné 05 66445,48 66445,48 92183,00

5ĺ3 Náklady na reprezentáciu 06 7081,U 7081,04 6250,24

518 ostatné sluŽby 07 1183123 86 35697.43 1218821,29 1201745 08

521 Mzdové náklady 08 3279242,23 3279242,23 3011994,08

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné
poistenie 09 118/.471,82 1184471,82 1074235,86

525 ostatné sociálne poistenie 10 2818,68 28'18,68 2350,56

527 Zákonné sociálne náklady 11 223353,26 223353,26 188840,78

528 ostatné sociálne náklady 12 7357,04 7357,04 9555,9't

53ĺ Daň z motorových vozidiel '13

532 Daň z nehnutel'nostÍ 14

538 ostatné dane a poplatky 15 13760,37 13760,37 67,34

541 Zmluvné pokuty a penále 16 280,00

542 ostatné pokuty a penále 17

543 odpĺsanie pohl'adávky 't8

544 Úroky 't9

545 Kuzové straty 20 505,53 505,53 37,65

546 Dary 21 4,78

547 osobitné náklady 22

548 Manká a Škody 23 115,40

549 lné ostatné náklady 24 131307.06 129.83 131436,89 122801,45

551
odpisy dlhodobého nehmotného majetku a
dlhodobeho hmotného majetku 25 110609,84 1 10609,84 76196,54

552
Zostatková cena predaného dlhodobého
nehmotného majetku a dlhodobého
hmotného maietku

26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finančný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

558 Tvorba a zúÓtovanie opravných poloŽiek 32 42659 33 42659,33 5709,94

561
Poskytnuté prĺspevky organizačným
zloŽkám 33

562 Poslĺytnuté prĺspevky iným Účtovným
iednotkám 34 6442,31 6442,31 4209,85

563 Poskytnuté prlspevky fyzickým osobám 35

565
Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej
dane 36

567 Poskytnuté prÍspevky z verejnej zbierky 37

Učtová trieda 5 spolu r' 01 aŽ r.37 38 6318174,77 36 t 40,1 1 6354314,88 5870879,90
MF SR 2021 Strana 5



Výkaz ziskov a strát (Uč NUJ 2-o1) lČo 3'l 320414

čĺslo
účtu Výnosy čĺslo

riadku

linnosť Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Hlavná
nezdaňovaná

Zdaňovaná Spolu

e b c 1 2 3 4
601 TĺŽby za vlastné výrobky 39 1869,50 1869,50 66987,00
602 Tžby z predaja sluŽieb 40 2713678,91 1200,00 2714878.51 2667578,13
604 TrŽby za predaný tovar 41

6í1 Zmena stavu zásob nedokončenej výroby 42

612 Zmena stavu zásob polotovarov 43
613 Zmena stavu zásob výrobkov 44 -55,68 -55,68 275,74
6í4 Zmena stavu zásob zvierat 45

62'.|| Aktivácia materiálu a tovaru 46
822 Aktivácia vnútroorganizačných sluŽieb 47 't 155,76 1 155,76

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48

624 Aktivácia dlhodobeho hmotného majetku 49

641 Zmluvné pokuty a penále 50
642 ostatné pokuty a penále 5'l 2781,92 2781,92

643 Platby za odpĺsané pohl'adávky 52

644 Úroky 53 1678,85 1678,85 2465,21
645 Kuzové zisky 54 118,65 118,65 46,88
646 Prijaté dary 55 29,84 29,84

647 osobitné výnosy 56

648 Zákonné poplatky 57

649 lné ostatné výnosy 58 872,08 462,41 1334.49 2457,75

651
Tžby z predaja dlhodobého nehmotného
maietku a dlhodobého hmotného maietkrl 59 565,00

652 Výnosy z dlhodobého finančného majetku 60

653
Tžby z predaja cenných papierov a
podielov 61

654 Tžby z predaja materiálu 62

655 Výnosy z krátkodobého finančného majetku 63

656 Výnosy z pouŽitia fondu 64
657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65
658 Výnosy z nájmu majetku 66 34641,25 34641,25 50188,96

66ĺ Prijaté príspevky od organizačných zloŽiek 67

662 Prijaté prÍspevky od právnických osÔb 68 332ss,93 33255,93 30345,70

663 Prijaté prÍspevky od fyzických osôb 69

664 Prijate členské prĺspevky 70
665 Prĺspevky z podielu zaplatenej dane 71

667 Prijaté prĺspevky z verejných zbierok 72
691 Dotácie 73 3592479,53 3592479.53 31 05882,50

Učtová trieda 6 spolu r. 39 aŽ r. 73 74 6344372,62 39796,33 6384168,95 s926792,87
Výsledok hospodárenia pred zdanenĺm

r.74-r.38 75 26197,85 36%,22 29854,07 559'ĺ2'97

591 Daň z prĺjmov 76 2283,O7 2283,O7 't 6155.90
595 Dodatočné odvody dane z príjmov 77

Výsledok hospodárenla po zdanenl
(r. 75 - (r. 76 + r. 77) I (+/-)

78 26197,85 1373,15 27571,00 39757,O7
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Poznámky (Uč NUJ 3 - 01) Éo

čl.l
Všeobecné informácie

(1) Tlačová agentúna Slovenskej republiky bola zriadená zákonom, dátum zriadenia 1' 4' 1992.

(2) orgánmi Tlačovej agentúry Slovenskej republiky sú správna rada a generálny riaditeľ.
Správna rada v roku 2025 pracovala nasledovne:

predseda - PhDr. JozefBednár, PhD.

podpredseda - lng. Mgr. Alexander Riabov do 10.6.2025

JUDr' Michal Pidanič od 11.6'2025

členovia - Alena Mezeiová

Samuel Bachar od 26.3.2025

JUDr. Michal Pidanič do 10.6.2025

lng. Mgr. Alexander Riabov od 11.6.2025

Dňa 26.3. 2025 uolila Národná rada Slovenskej republiky piateho člena Správnej rady za oblasť informačných technológiĺ p'
Samuela Bachára, na íunkčné obdobie päť rokov'

Generálny riaditeľ

PhDr. Vladimĺr Puchala - štatutárny zástupca

(3) Postavenie a činnosť Tlačovej agentúry Slovenskej republiky upravuje zákon č. 385/2008 Z. z' o Tlačovej agentúre
Slovenskej republiky a o zmene niektoých zákonov v znení neskoršĺch predpisov.

Hlavnou činnosťou tlačovej agentúry je sluŽba verejnosti v oblasti spravodajsfua, čo predstavuje vyhľadávanie aktuálnych,
včasných, overených, neskreslených a nestranných informáciĺ, ktoré sú spracovávané formou textových súborov, zvukových
zäznamov, zvukovo-obrazových záznamov, obrazových záznamov alebo multimediálnych záznamov. V rámci hlavnej činnosti
vykonáva sluŽby vo verejnom záujme. Podrobnejšĺ výklad o činnosti upravuje $ 3 tohto zákona'

Tlačová agentúra Slovenskej republiky je oprávnená vykonávať podnikateľskú činnosť v súlade s $ 4 tohto zákona.

(4) Priememý prepočitaný počet zamestnancov, a ztoho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné
obdobie, za ktore sa zostavuje účtovná závierka (dalej len ,,beŽné účtovne obdobie"). Počet dobrovoľníkov vyslaných
účtovnou jednotkou a počet dobrovoľnĺkov, ktori vykonávali dobrovoľnicku činnosť pre účtovnú jednotku počas beŽného
účtovného obdobia.

BeŽné účtovné
obdobie

Počet hodĺn vykonávania
dobrovoľnickei činnosti

Priemerný prepočĺtaný počel zamestnancov 't38 x

z toho pďet vedúcich zamestnancov 11 x

Počet dobrovol'níkov vyslaných účtovnou jednotkou 0 0

Počet dobrovoľnĺkov, ktorĺ vykonávali dobľovolhĺcku činnost' pre účtovnú
iednotku počas účtovného obdobia 0 0

3 1 3 2 0 4 1 4
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(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky

c+

(6) lnformácia o organizáciách v zriadbvateľskej pôsobnosti účtovnejjednotky.

Tlačová agentúra nemá Žiadne neziskové organizácie Vo svojej zriadbvateľskej pôsobnosti

Čl.ll

lnformácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

Tlačová agentúra Slovenskej republiky v roku 2025 viedla Účtovnĺctvo v nadväznosti na s 5 ods. 10 zákona č. 38512008 Z. z.
o Tlačovej agentúre Slovenskej republiky a o zmene niektoých zákonov V znenĺ neskoršĺch predpisov V zmysle zákona č.
431120022. z. o účtovnĺctve vznenĺ neskoršĺch predpisov, opatrenia MF SR zo dňa 14.novembra 2007 č'MF12434212007-
74, ktoým sa ustanovujÚ podrobnosti o postupoch účtovania a účtovnej osnove pre účtovne jednotky, ktoré nie sú zaloŽené
alebo zriadené na účel podnikania V znenĺ opatrenia č' MF/2448512008-74, opatrenia č. MF/1029412009-74, opatrenia č.
MFl25238l2009-74, opatrenia č. MF/25000/201O_74,opatrenia č. Mtl26582l2011-74, opatrenie č. MF11761312013-74,
opatrenie č. MF12261212014-74, opatrenia č. MF11976012015-74, Opatrenia č' lúF11313512018-74, opatrenia č.

MF11671512018-74, opatrenia č. MF/01481612020-74, opatrenia č' MF/01334012023-74, opatrenia č. MF/01362012024-74
a opatrenie č. MF/1761612013-74, ktoým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadanĺ, označovanĺ a obsahovom Vymedzeni
poloŽiek individuálnej účtovnej závierky, termĺny a miesto ukladania individuálnej účtovnej závierky a výročnej spráVy pre

účtovné jednotky účtujúce V sústave podvojného účtovnĺctva, ktoré nie sú zaloŽené alebo zriadené na účely podnikania
V znenĺ opatrenia č. MF/20166/2015-74 a opatrenia č MF/01107912021-74.

Všetky údaje a informácie uvedené v týchto poznámkach vychádzajú z účtovnĺctva a nadväzujú na účtovné výkazy
Hodnotové údaje sú uvedené V eurocentoch.

(í) Informácia' či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretÉlte
pokračovat' vo svojej činnosti.

Učtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, Že účtovná jednotka bude nepretžite pokračovať vo svojej činnosti.

(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na
finančnú hodnotu majetku, záuäzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnejjednotky.

V priebehu účtovného obdobia 2025 neboli uskutočnené Žiadne zmeny účtovných zásad a účtovných metod.

(3) Spôsoby ocenenia jednotllvých položiek maietku a záväzkov.
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a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou - obstarávacou cenou,

b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou - vlastnými nákladmi,

c) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou - obstarávacou cenou,

d) dlhodobý Íinančný majetok - obstarávacou cenou,

e) zásoby obstarané kúpou - obstarávacou cenou,

f) zásoby vytvorene vlastnou činnosťou - vlastnými nákladmi,

g) pohľadávky - menovitou hodnotou,

h) krátkodobý Íinančný majetok (peňďne prostriedky a peňaŽné ekvivalenty) - menovitou hodnotou

i) časové rozlĺšenie na strane aktĺv - menovitou hodnotou,

j) zäužnky vrátane rezeru, dlhopisov, pÔŽičiek a úverov - menovitou hodnotou, pričom rezeruy boli ocenené na základe
odbomého odhadu budúcej hodnoty zäväzku,

k) časové rozlišenie na strane pasĺv - menovitou hodnotou,

Obstarávacia cena je cena, za ktoru sa dlhodobý hmotný a dlhodobý nehmotný majetok obstaral, vrátane nákladov
súvisiacich s jeho obstaranĺm do času zaradenia obstaraneho majetku do uŽĺvania. lde tu predovšetkým o náklady na
dopravu, montáŽ, clo, časť neodpočĺtanej dane z pridanej hodnoty.

(4) Spôsob zostavenia odplsového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého
nehmotného majetku, pričom sa uvádza doba odplsovania, použité sadzby odplsov a odpisové metódy pr! určení
odplsov.

Tlačová agentúra Slovenskej republiky odpisuje dlhodobý hmotný majetok okrem zásob a dlhodobý nehmotný majetok okrem
pohľadávok rovnomemým odpisovaním na základe odpisového plánu. Pozemky, predmety z drahých kovov sa neodpisujú.
Zostatková cena sa zisťuje pomocou oprávok k majetku. Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje počas predpokladanej doby
pouŽĺvania zodpovedajúcej spotrebe budúcic.h ekonomických úŽitkov z majetku. Učtovne odpisy sa počĺtajú z ceny, ktorou je

dlhodobý majetok ocenený v účtovnĺctve. Učtovné odpisy sa účtujú v prospech účtov 07- oprávky k dlhodobÉmu

nehmotnému majetku alebo 08- oprávky k dlhodobemu hmotnému majetku a na ťarchu účtu 551- odpisy. Pri zostavovanĺ
odpisového plánu sa zohľadňuje očakávané pouŽitie majetku, intenzita vyuŽitia, fyzicke opotrebovanie, technické a morálne
zastaranie.

Dlhodobý nehmotný majetok predstavujú podľa platných predpisov predmety z práv priemyselného vlastníctva, autorské
práva alebo práva prĺbuzné autorskému právu vrátane počĺtačových programov a databáz, projekty, uýrobne a technologické
postupy, utajované informácie, lesné hospodárske plány, technické a hospodánsky vyuŽiteľne znalosti, ktoých vstupná cena
je vyššia ako 2 400,- € a majú prevádzkovo-technické funkcie alebo pouŽiteľnosť dlhšiu ako jeden rok a sú obstarané
odplatne alebo vytvorené vlastnou činnosťou s cieľom obchodovať s nimi, aktivované náklady na ýoj a technické
zhodnotenie plne odpisovaného nehmotného majetku vyššie ako 2 400,- €.

odpisovanie dlhodobeho nehmotného majetku

- účtovne aj daňovo - rovnomeme 4 roky zhodne s účtovnými odpismi 1. odpisovej skupiny dlhodobeho hmotného
majetku

Dlhodobý hmotný majetok podľa platných predpisov prcdstavujÚ samostatné hnuteľné veci prĺpadne súbory hnuteľných
vecí, ktoré majú samostatné technickockonomické určenie, ktoých vstupná cena je vyššia ako 1700,- € a prevádzkovo-
technická funkcia je dlhšia ako jeden rok'

odpisovanie dlhodobeho hmotného majetku

_ účtovne - na základe predpokladanej doby pouŽĺvania dlhodobeho hmotného majetku (ak sa táto doba nelĺši od
daňových odpisov, zazäklad sa povaŽujú sadzby odpisovania pre daňove účely)
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Druh dlhodobého maJetku Doba odpisovania odpisová skupina odpisová metóda

Nábytok 6 roky 2 rovnomerna

Počĺlače a periférne zariadenia 4 roky I rovnomerna

Kancelárske stroje a zariadenia 4 roky I rovnomerná

optické a fotograÍické zariadenia 4 roky 1 rovnomerná

osobný automobil 4 roky 1 rovnomerná

Softvér 4 roky 1 rovnomerná

(5) Zásady pre zohl'adnenie zníŽenia hodno$ majetku.

opravná poloŽka sa tvori na základe zásady opatmosti, ak je opodstatnené predpokladať, Že nastalo zníženie hodnoty

majetku oproti jeho pôvodnému oceneniu.

Tlačová agentúra Slovenskej republiky tvorí opravné položky k 3ĺ.12.2025 k:

- Íinančnému majetku,

- zásobám,

- pohľadávkam, ktoré sú viac ako rok po lehote splatnosti. Opravná poloŽka sa tvori Vo výške 100 % menovitej hodnoty
pohľadávky. opravná položka sa tvorĺ Vo Výške 100 % menovitej hodnoty pohľadávky k pohľadávkam, ktoré sú menej ako rok
po lehote splatnosti ak sa ukáže, Že sú rizikové.

Rezervy sa tvoria na predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty majetku

Tlačová agentúra Slovenskej republlky tvorí rezervy k 31.í2.2025 na:

- nevyfakturované dodávky,

- nevyčerpané dovolenky vrátane poistného,

- odmeny vrátane poistného.

(6) lnformácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období
s uvedením vplwu na výsledok hospodárenia mlnulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní
opráv nevýznamných chýb minulých účtovných obdobív bďnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok
hospodárenla bďného účtovného obdobia.

Tlačová agentúra Slovenskej republiky v roku 2025 neúčtovala o opravách ýnamných chýb minulých účtovných obdobĺ'

Čl.lll

lnformácle, ktoré dopĺňajú a vysvet!'ujú údaje v súvahe

(1)Významne sumy prĺrastkov a úbytkov dlhodobeho nehmotného majetku a dlhodobeho hmotného majetku.

Tabuľka č. ĺ

Nehmotné
výsledky

z vývojovej
a obdobnej

činnosti

Softvér
oceniteľné

práva

ostatný
dlhodobý
nehmotný
majetok

Obstaranie
dlhodobého
nehmotného

majetku

Poskytnuté
preddavky na

dIhodobý
nehmotný
majetok

Spolu

Pĺvotné ocenenie _ stav na začiatku
beŽneho účtovného obdobia 1 400 794"ĺ1 0.00 1 400 794,1'ĺ

prĺrastky 28 555,40 28 555,40
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úbytky 0,00 0,00

presuny 28 555,40 -28 555,40 0,00

Stav na konci bežneho Účtovného
obdobia

1 429 349,51 0,00 1 429 349'5'ĺ

oprávky - stav na začiatku beŽného
účtovneho obdobia

1 283 055,53 0,00 1 283 055,53

prĺrastky 61 090,79 0,00 61 090,79

úbytky 0,00 0,00 0,00

Stav na konci beŽného účtovného
obdobia

1U4146,32 0,00 13/'4146,32

opravné položky - stav na začiatku
beŽného účtovného obdobia

0,00 0,00 0,00

prĺrastky 0,00 0,00

úbylky 0,00 0,00 0,00

Stav na konci bežného účtovneho
obdobia

0,00 0,00 0,00

Zostatková hodnota

Stav na začiatku beŽného účtovného
obdobia

'117 738,58 0,00 't 17 738,58

Stav na konci beŽneho účtovného
obdobia

85 203,19 0,00 85 203,19

Pohyb na účte Softver bol v riadku presun spôsobený rozšĺrenĺm funkcionality Webového portálu teraz'sk a webmagazĺn,
systému pre tvorbu spráV z extemého prostredia, systému Solar a Kalendária.

Tabu]ka č. 2

Poze
mky

Umelecké
dlela

a zbierky

sr
av
by

Samostatné
hnuteľné

veci
a súbory

hnuteľných
veci

Dopravné
prostrie

dkv

Pestovat
eľské
celky

trvalých
porastov

Základ
né

stádo
a ťažn

é
ľierat

ä

Drobný
a ostatný
dlhodobý
hmotný
maietok

obstaĺanie
dlhodobého
hmotné ho

majetku

Poskyt
nuté

predd
avky
na

dlhodo
bý

hmotn

ý
majeto

k

Spolu

Pĺvotné ocenenie _

stav na začiatku
beŽného účtovneho
obdobia 31 686.95 617 717.02 't35 835.87 22333.11 0.00 807 572,95

prĺrastky 000 000 000 0.00 27 714.22 27 714.22

úbytky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

presuny 0,00 27 714,22 0,00 0,00 -27 714,22 0,00

Stav na konci
beŽného účtovného

obdobia

31 686,95 645 431,24 135 835,87 22333,11 0,00 835 287,17
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oprávky _ stav na
začiatku beŽného
účtovného obdobia

0,00 497 886,87 1 'ĺ8 858'68 22333,11 0,00 639 078,66

prírastky 0,00 44 991,69 4527,36 0,00 0,00 49 519,05

úbytky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Stav na konci
beŽného účtovného
obdobia

0,00 542 878,56 'ĺ23 386'04 22333,11 0,00 688 597'7'ĺ

opravné položky -
stav na začiatku
beŽného účtovného
obdobia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

prĺrastky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

úbytky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Stav na konci
beŽného Účtovného
obdobia

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Zostatková hodnota

Stav na začiatku
beŽného Účtovného
obdobia

31 686,95 't19 830,15 16977,19 0,00 0,00 168 494,29

Stav na konci
beŽneho účtovného
obdobia

31 686,95 102 552,68 12449,83 0,00 0,00 146 689,46

Pohyb v poloŽke Samostatné hnuteľné veci a sÚbory hnuteľných Vecĺ sa v riadku presun skladá z nákupu seruem,
switchov, diskového poľa a ups.

(2) Prehlhd dlhodobého majetku, na ktorý je zrladené zäložné právo a prehl'ad dlhodobého majetku, prl ktorom má
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať.

Tlačová agentúra nemá zriadenézáloŽné práVo na dlhodobý majetok ani majetok s obmedzeným práVom nakladania'

(3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za beŽné účtovné obdobie a jeho umiestnenle v členení pod!'a
položlek súvahy v riadkoch 022 a023.

Podielové cenné papiere
a podiely v obchodnej
spotočnosti v

ovládanej osobe

Podielové cenné papiere
a podiely v obchodnej
spoločnosti s
podstatným vplyvom

Spolu

Prvotné ocenenie. slav na začiatku beŽného účtovného
nhdnhie 22053.40 0.00 22 053.40

orĺraslkv 0,00 0,00 0,00

úbvtkv 0,00 0,00 0,00

Dresunv 0,00 0,00 0,00

Stav na konci beŽného účtovneho obdobia 22053,40 0,00 22053,40

opľavné položky

Stav na začiatku bežného účtovného obdobia 18 943,10 0,00 18 943,10

Prĺrastkv 0.00 0,00 0,00
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Ubvtkv 't't 536.82 0.00 11 536,82

Stav na konci beŽného účtovného obdobia 7 406,28 0,00 7 406.28

Zostatková hodnota

Stav na začiatku beŽného účtovného obdobia 3 110,30 0,00 3110.30

Stav na konci beŽného účtovného obdobia 14647.12 0.00 14U7,12

opravná položka k podielovým cenným papierom bola znĺžená o čiastku 11 536,82 Eur, čo predstavuje výšku nánastu
vlastného imania dcerskej spoločnosti TEMZ MED|A a.s''

Názov účtovnej jednotky Podiel na ákladnom imanĺ (v %)

Podiel účtovnej jednotky na
hlasovacĺch právach

(v%)

TEMZ MEDIA, a.s. 100% 100%

(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého Íinančného majetku v čtenení podl'a poloŽiek
súvahy v riadkoch 024' 026 a 055

opis druhu finančného majetku
Stav na konci
predchádzajúceho
obdobia

bezprostredne
účtovného

Stav na konci bežného účtovného
obdobia

(5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôŽlčiek.

(6) Prehl'ad o vývoji významných súm opravných položiek pod!'a jednotlivých druhov maietku.

Poskytnuté dlhodobé pôžičky
Stav na konci
pledchádzaiúceho
obdobia

bezprostredne
úč{ovného

Stav na konci bežného účtovného
obdobia

Druh majetku, ku Korému sa
tvoĺĺ opravná položka

Stav opravnej položky
na konci bezprostredne

predchádzajúceho
úč'tovného obdobia

Tvoĺba opravnej
položky (alýšenie)

Zúčtovanie opravnej
položky

(použitie' zrušenie)

Stav opravnej poloŽky
na konci bežného

účtovného obdobia

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00
0,00 0,00 0,00

Dlhodobý Íinančný majetok 't8 943,10 0,00 11 536,82 7 406,28

Zásoby 2 398,50 0,00 0,70 2 397,80

Pohl'adávky 131102,52 61 198,30 9252,15 183 048,67

Spolu 152 444,12 61 198,30 20789,67 192852,75
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(7)opis významných súm pohl'adávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohlbdávky za hlavnú
nezdaňovanú činnost'a zdaňovanú činnosť za bežné ú&ovné obdobie.

Druh a opis významných poloŽiek pohľadávok Hlavná nezdaňovaná činnosľ Zdaňovaná činnosť

Pohľadávky z obchodného styku - za spravodajský servis 608 498,65 0,00

Pohl'adávky z obchodného styku - napr. za prenájom, zverejnenie
oTs

0,00 14 162,98

Poskytnute prevádzkove preddavky - preddavky exekútorom,

preddavok na školenie

12474,00 0,00

ostatne pohl'adávky - grant "The European Newsroom (ENR)of

news agencies in Brussels", dobropis

19 902,00 0,00

Daň z príjmov Po 0,00 I 836,10

Pohľadávky voči zamestnancom - Íinančný prĺspevok na stravu,

stravné lĺstky
16 684,56 0,00

Spolu 657 559,2'l 23 999,08

(8)Prehl'ad pohl'adávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Pohľadávky Stav na konci bezpľostľedne predchádzaiúceho
účtovného obdobia

Stav na konci beŽného účtovného obdobia

- do uplynutia lehoty splatnosti 342 967,66 393 158,30

- po uplynutĺ lehoty splatnosti 239 537,04 288 399,99

Spolu 582 504,70 681 558,29

(9)Preh!hd o významných poloŽkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období.

Náklady budúcich obdobi Stav na konci bežného účtovného obdobia

náiomne na rok 2026 59 750.75

oodoora aúdžba svstému 2026 '195,80

licencie na roku 2026-2027 (Oracle, ESET,Veeam,Zoner ) 4521.92

členskÝ ooolatok 2026 4 302,93

výkonv spoiov ianuár 2026 1 631,'t9

cestovné výdavkv 2026 'ĺ 044,00

soravodaiskÝ servis 2026 7 537,89

mediálne sooluoráce 2026-2027 1772,22

zákonné a havariiné ooistenie na rok 2026 1 700,19

ostatné (oredolatné. oreukazv. ooolatkv za doménv) 2026-2034 3 435,12

Spolu 85 892.0ĺ
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Pdjmy budúcich obdobi na obdobia

za

Spolu 1 463,85

(í0) Opis a výška zmlen vlastného imanla v priebehu bďného účtovného obdobla podl'a položiek súvahy.

Stav na začiatku
bežného účtovného

obdobia

Pŕrastky
(+)

Ubytky
(-)

Presuny
(+, -)

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

V|astné imanie

Základné imanie

z toho:

_ nadačné imanie v nadácii

- vklady zakladatelbv

_ prioritný maietok

Fondy tvorené pdľa
osobitných predpisov

Fond reprodukcie

oceňovacie rozdiely
z precenenia kapitálových
účastĺn

Fondy tvorené zo zisku

Rezervný íond 197 799,28 0,00 0,00 39757,07 237 556,35

Fondy tvorené zo zisku

ostatné fondy

Výsledok hospodárenia

Nevysporiadaný výsledok
hospodárenia minulých
rokov

Výsledok hospodárenia
účtovného obdobia

39757,07 27 571,00 0,00 -39 757,07 27 571,00

Spolu 237 556,35 27 571,00 0,00 0,00 265127,35

Tlačová agentÚra fuorĺ rezervný fond v zmysle $ 7 zákona č. 385/2008 o Tlačovej agentúre a o zmene niektoých zákonov
v znenĺ neskoršĺch predpisov zo zisku z hlavnej a podnikateľskej činnosti po zdanenĺ a pouŽĺva sa na úhradu straty z hlavnej
a podnikateľskej činnosti.

Tlačová agentúru ukončila hospodárenie zarck2025 so ziskom Vo Výške 27 571,00 Eur po zdaneni.

opis fondov tvorených podľa
osobitných predpisov

Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia

Prĺrastky Ubýky
Stav na konci bežného

účtovného obdobia

(í í ) opis a vyčíslenie jednot!ivých druhov fondov tvorených podl'a osobitných predpisov
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Názov položky Bezprostĺedne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovný zisk 39 757,07

Rozdelenie účtovného zisku

Prĺdel do základného imania

Prĺdel do Íondov tvorených podľa osobitných predpisov

Prídel do fondu reprodukcie

Prĺdel do rezervného fondu
39757,07

Prĺdel do fondov tvorených zo zisku

Prĺdel do ostatných fondov

Uhrada straty minulých obdobĺ

Prevod do sociálneho fondu

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých
rokov

lné

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo základného imania

Z rezervného fondu

Z fondov tvorených zo zisku

Z ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých
rokov

lné

(í2) Informácla o rozdelenĺ účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie.

Prerokovanie a schválenie výročnej spráVy za Íok 2024 sa udialo na riadnom zasadnutĺ Správnej rady TASR dňa 15.4'2025
kde bola uznesenĺm č.0311510412025 schválená účtovná závierka TASR za Íok2024 a Uznesenĺm č.0411510412025 Správna
rada schválila aby výsledok hospodárenia za rok 2024,t.j. zisk po zdanenĺ vo výške 39757,07 EUR bola prevedený do
rezervného fondu.

(í3) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho
účtovného obdobia a stav rezerv na konci bežného účtovného obdobla, ich tvorbu, pouŽitie alebo zrušenie
v priebehu bďného účtovného obdobia.
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Druh ĺezervy

Stav na konci
bezprostredne

predchádzajúceho
úč{ovného obdobia

Tvoĺba ĺezeĺv PouŽitie rezeľ Zrušenie rezerv
Stav na konci

beŽného účtovného
obdobia

Na nevvfakturované dodávkv 17 230.49 '16 303,96 11 500,00 95ô'49 21077,96

Na nevyčerpané dovolenky
vrátane ooistného

145 904,86 149 448,44 145 904,86 0,00 149 448,44

Na odmenv vrátane ooistného 20076,32 20 484,58 0,00 20076,32 20 484,58

Zákonné rezeĺW spolu 183211,67 ĺ86 236'98 157 404,86 21032,81 'l9í 010'98

ostatné rezeľw soolu 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Rezerw spolu 183211,67 ĺ86 236'98 ĺ57 40d86 21032,81 í91 0í0'98

(í4) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznostl na potoŽky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú
nezdaňovanú činnost' a zdaňovanú činnosť'

Druh a opis významných položiek záväzkov Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť

Záuäzky zo sociálneho Íondu - zostatok prostriedkov fondu 7 435,60 0,00

Zäväzky z obchodneho styku - napr. nájomné, prieskum verejnej
mienky, stravné lístky, internet, hovory, monitoringy, technická
podpora' poskytnutie SW na online monitoring, slreamy a relácie

228837,20 0,00

ostatné záuäzky - licenčné zmluvy' úhrada za TV sluŽbv 21872,67 0,00

Záväzky voči zamestnancom _ mzdy 203742,28 0,00

Záuäzky voči soc. poistbvni a zdravot' poisť'- odvody 139't26,75 0,00

Daňové záväzky - daň z prĺjmov F0' DPH 86 699,74 0,00

Daňové záväzky - daň z príjmov P0 0,00 0,00

Zäuäzky z dôvodu finančných vá'ahov k štátnemu rozpočtu 4 422,06 0,00

lné záväzky - odmena pre správnu rada, zráŽku zo mzdv 10 083,40 0,00

Záväzky spolu 702219,70 0,00

(í5) Preh!'ad zävfukov do uplynutia lehoty spIatnosti a po uplynutí lehoty splatnostl.

Záväzky
Stav na koncl bezprostredne

pľedchádzaiúceho účtovného obdobia
Stav na konci beŽného

Účtovného obdobia

- do uplynutia lehoty splatnosti 490 825,73 580 773,62

- po uplynutí lehoty splatnosti 115097,27 1'14 010,48

Spolu ktátkodobé záväzky 605 923,00 694 784'ĺ0

- do uplynutia lehoty splatnosti 10745,15 7 435,60

- po uplynutÍ lehoty splatnosti 0,00 0,00

Spolu dlhodobé záväizky 10 745'í5 7 /85,60

KÉtkodobé a dlhodobé zaväizky spolu 6í6 668'ĺ5 702219,70
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Sociálny fond Suma

Stav k prvému dňu bežného účtomého obdobia '10 745,15

Tvorba na t'archu nákladov 41425,45

Tvorba zo zisku 0,00

Čerpanie 44 735,00

Stav k poslednému dňu beŽného účtovného obdobia 7 435,60

(í6) Prehlad o začiatočnom stave' tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku soclálneho fondu v prlebehu bďného
účtovného obdobia.

(í7) Prehl'ad o bankových úveroch, pôŽičkách a návratných flnančných výpomociach s uvedením meny

(18) Prehl'ad o významných poloŽkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období.

Výdavky budúcich období Stav na konci bežného účtovného obdobla

cestovné výdavky za rok 2025 3 189,76

ostatné reŽijné výdavky za rok 2025 56,09

Spolu 3 245,85

(í9) Prehlhd výnosov budúcich období včlenení pod!'a jednotlivých druhov av členení na dlhodobé výnosy
budúclch období a krátkodobé výnosy budúcich období.

Druh cudzieho zdroja Mena
Výška úroku

u o/o Splatnoď Foĺma zabezpečenia
Suma istiny na konci

bďného účtovného obdobia

Krátkodobý bankový úver

PôŽička

Návratná fi nančná výpomoc

Dlhodobý bankový úver

Spolu

Položky výnosov budúcich období. dlhodobé z
dôvodu

Stav na koncl bezprostredne
predchádzajúceho účtovného obdobia

Stav na konci bežného úč{ovného obdobia

bezodplatne nadobudnutého dlhodobeho majetku

dlhodobého majetku obstaraneho z verejných
zdrojov

dlhodobého majetku obstaraného z ĺinančného
daru

dlhodobého majetku obstaraného z podielu

zaplatenej dane

dlhodobeho majetku obstaraného zo sponzorského

nepouŽitého sponzorského

spravodajský servis fakturovaný odberateľom 25,68 308,80

Spolu 25,68 308,80
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Položky výnosov budúcich obdobĺ -
krátkodobé z dôvodu

Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného obdobia

Stav na konci beŽného účtovného obdobia

dotácie zo štátneho rozpočtu a z prostriedkov

Európskej únie
147 349,51 1 16 440,98

dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho
územného celku

0,00 0,00

zostalku podielu zaplatenej dane 0,00 0,00

nepuŽiteho sponzorského 0,00 0,00

dartesty 0,00 0,00

grantu 36 020,10 27U,17

spravodajský servis fakturovaný odberateľom 40 864,63 43 138,91

Spolu 224234,24 162 344,06

(20) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv.

Tlačová agentúra nemá Žiadny majetok prenajatý formou Íinančného prenájmu.

čl. v

lnformácle, ktoré dopĺňajú a vysvetI'ujú údaje vo výkaze ziskov a strát text

(1) Prehľad tžieb za vlastné výkony a tovar s uvedenĺm ich opisu a vyčislenim hodnoty tŽieb podľa jednotlivých hlavných
druhov výrobkov, sluŽieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za beŽné účtovne
obdobie.

(2) opis a vyčĺslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na poloŽky výkazu ziskov a strát v členenĺ na nepeňaŽné dary,
osobitné vynosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie azabeŽné
účtovné obdobie.

Druh a opls tÉieb Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť

Tňby za vlastné výrobky _ predaj portrétov prezidenta 0,00 1 869,50

TrŽby z predaja sluŽieb - predaj spravodajstva 2713678,91 0,00

TrŽby z predaja sluŽieb - zdiel'anie streamu 0,00 I 200,00

Tžby z predaja sluŽieb _ propagácia a reklama 0,00 0,00

Spolu 2 7ĺ3 678'91 3 069,50

Druh a opis ýnamných súm výnosov
Stav na konci bezprostredne
pĺedchádzajúceho účtovného

obdobia

Stav na konci bežného účtovného
obdobia

649 lné ostatné výnosy - refakturácia, náhrada škody od poistbvne,

vratka booking, centové vyrovnanie, náhrada trov konania, predaj

materiálu

2 457,75 1 334,49
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Druh a opis významných súm dotáciía grantov
Stav na koncl bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

MK sR - príspevok na beŽné výdavky na poskytnutie sluŽieb vo
verejnom záujme

3 069 710,80 3 542 418,05

MK sR - prĺspevok na kapitálové výdavky 36 171,70 50 061,48

Spolu dotácie 3 105 882,50 3 592 479,53

Prijaté prĺspevky od iných organizácií - grant EU na realizáciu projektu

The European Newsroom of EU News Agencies (ENR 2,0)
30 345,78 33 255,93

Spolu granty 30 345,78 33 255,93

(3) Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov EuľÓpskej únie, dotáciĺ z
rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku, ktoĺé účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom
účtovnom obdobi a v beŽnom účtovnom obdobĺ.

Na základe Zmluvy o podmienkach pouŽitia nárokovateľného prispevku zo štátneho rczpočtu č. MK-223l2024lM a Dodatku
č. 1 k Zmluve o podmienkach pouŽitia nárokovateľného prĺspevku zo štátneho rozpočtu č' MK-223l2024lM čĺslo dodatku
|,I|K-154l2025lM bol tlačovej agentúre na rok 2025 poskytnuý nárokovateľný prĺspevok vo výške 3 561 571 Eur. Uvedené
finančné prostriedky poskytnute na krytie beŽných výdavkov vo výške 3 542 418,05 Eur a na krytie kapitálových výdavkov vo
výške 19 152,95 Eura boli Vyčerpane v plnej výške.

(4) opis a vyčĺslenie hodnoty významných poloŽiek prĺjmov z reklám, ktore sú uŕené na charitatĺvne účely, a charitatĺvnej
lotérie prijaých v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom obdobi a v beŽnom účtovnom obdobĺ.

(5)0pis a vyčĺslenie hodnoty ýnamných súm v nadväznosti na poloŽky uýkazu ziskov a strát v členenĺ na nepeňažné dary,
náklady na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v beŽnom účtovnom obdobĺ.

Druh a opis ýnamných poloŽiek chadtatĺvnej reklamy
a chadtatĺvnej lotéde

Stav na konci bezprostĺedne
predchádzajúceho účtovného

obdobia

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

Druh a opis významných položlek nákladov

Stav na koncl
bezprostredne

predchádzajúceho
účtovného obdobia

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

5ĺ8 ostatné službv. z toho ĺ 20'l 7/t5.08 1218 821,29

- softvér
4 354,80 4 810'20

- výkony spojov , internet
40 455.75 38057,74

- zahraničné agentúry 140202,38 161774,03

- nájomné vr. sluŽieb spoj. s nájmom
397 616,18 367 050,42

Shana 20



- náklady na realizáciu projektu Grant EP a Grant DPA 21 250.00 21 000,00

- doprava, preprava
3 090,25 2278,40

- údžba softvéru 39 422.42 49 318,09

- licenčné zmluvy
202 189,50 241 417,00

_ audĺtorské a právne sluŽby
30 480,00 25 200,00

- znalecký posudok
2 800,00 0,00

_ mediálne spoluoráce, oropaoácia, reklama , inzercia 159 494,30 98 997,30

- informačné a prekladateľské sluŽby 1432U,98 182 381,3'l

- cestovné výdavky 0,00 I750,64

- ostatné reŽijné služby (poštovné, ško|enia, administratĺvne a reŽijné
nákladv) 17104,52 17 786,16

5'|9 lné ostatné náklady' z toho: 122801,45 í3ĺ 436'89

- prepočet koeficientu 116123,32 124646,73

- náklady na poistenie motorových vozidiel 4077,27 4944,27

- náklady na poistenie liečebných nákladov - zahr. pracovné cesty 630,38 487,53

- iné ostatné náklady 1 970,48 1 358,36

Účel použitia prijatého podietu zaplatenej dane
Použitá suma zostďku
z predchádzajúceho
účtovného obdobia

Použitá suma z bežného
účtovného obdobia

Zostatok podielu zaptatenej dane

(6)Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijateho podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého
podielu zaplatenej dane v beŽnom účtovnom obdobĺ.

Tlačová agentúra Slovenskej republiky nie je prijĺmateľom 2%-ného prijateho podielu zaplatenej dane.

Čl. v
opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky zásob prijaých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijateho do úschovy, odpĺsané
pohľadávky a prĺpadné d'alšie poloŽky.

a) Prenajaý majetok - výpožička kopirovacích strojov, SW Sofiip vo výške 36 765,46 €
b) odpĺsane pohľadávky vo výške 110783,74€
c) Dlhodobý drobný majetok 293 518,57 €.

čl. vl

ĎaEie informácle

(1)opls a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie maietok, ktoý vznlkol v dôsledku mlnulých udalostí a ktorého
exlstencia alebo vlastníctvo závisí od toho, čl nastane alebo nenastane jedna alebo vlac neistých udalostí v
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budúcnostl, ktoých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných
zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných
oslobodením od dane z príjmov.

Tlačová agentúra neočakáva Žiaden majetok z práua zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv,
licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov zĺskaných oslobodenĺm od dane z prĺjmov.

(2) opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných
právnych predpisov, z ručenia podlh jednotllvých druhov ručenia; takýmito inými pasívami sú:

a) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisĺ od toho' či nastane alebo nenastane jedna
alebo viac neistých udalostĺ v budúcnosti, ktoých vznik nezávisĺ od účtovnejjednotky:

Tlačová agentúra Slovenskej republiky neposkytla Žiadne ručenie za zäväzky alebo zäruky, ktoré by jej vyplynuli zo
všeobecne zäuäzných predpisov alebo zmlúv a neboli by uvedené v súvahe.

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dÔsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretoŽe nie je pravdepodobné, Že na splnenie
tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť:

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretoŽe nie je pravdepodobné, Že
na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úŽitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo
oceniť:

Súdne spory

K termĺnu účtovnej závierky je Tlačová agentúra Slovenskej republiky je účastníkom šiestich civilných sporov o ochranu
osobnosti fyzickej osoby a dobreho mena s JUDr. Adrianou Krajnĺkovou, ktorá si voči TASR ako Žalovanému v druhom rade
uplatnila na Mestskom súde Košice, toho času Mesbkom súde Bratislava lV, právo na morálnu a materiálnu satisÍakciu.
TASR uplatnený nárok Žalobcu v celom rozsahu neuznáva aŽiada Žalobu v celom rozsahu zamietnuť z dôvodu, Že zo strany
TASR neprišlo k Žiadnemu porušeniu zákona'

Z dôvodu namietanej prekažky litispendencie, podľa názoru TASR, nemÔŽe dôjsť k situácii, Že bude vo všetkých sporoch
rozhodnuté vo vzt'ahu k Žalovaným V pruom a druhom rade negatĺvne, nakoľko sa jedná vŽdy o ten isý predmet sporu.
S týmto názorom sa stotoŽnil aj súd, ktoý do dnešného dňa právoplatne ukončil dve konania' Prĺpadný negatĺvny výsledok
všetkých sporov by mohol mať pre TASR dopad v potenciálnej výške 782 051,30 Eur, avšak jedná sa výlučne o matematické
vyčĺslenie' ktoré nie je relevantné, nakoľko do uplatnenej výšky škody môŽu zasiahnuť rÔzne faktory ako majetkové pomery
ostatných Žalovaných, prĺpadne moderačné oprávnenie súdu' Mieru neistoty ohľadne ýsledkov jednotlivých sporov nie je
moŽné kvantiÍikovať a zanikne aŽ potom, ked' budú k dispozicii jednotlive súdne rozhodnutia' Vedenie TASR si nie je vedomé
Žiadnych okolnostĺ, v dôsledku ktoých by jej vznikol významný náklad.

(3) opis významných poloŽiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa
v súvahe; pri každej položke sa uvádzajej opis, výška a údaj, č! sa ýka spriaznených osôb, a to

a) povinnosť z devĺzových termĺnovaných obchodov a iných finančných derivátov,

b) povinnosť z opcných obchďov,

c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určite produkty alebo sluŽby, naprĺklad z dodávateľských zmlúv alebo
odberateľských zmlúv,

d) povinnosť z lizingových zmlúv, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných
zmlúv a podobných zmlúv,

e) iné povinnosti.

Tlačová agentúra Slovenskej republiky nemá Žiadnu právnu povinnosť vyplývajúcu z vyššie uvedených bodov a)-e).

Ďalšie informácie k bodu 3):

Majetok TASR nezachytený v súvahe
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Tlačová agentúra Slovenskej republiky v súlade so zákonom č. 385/2008 Z' z' uchováva a sprĺstupňuje zhromaŽdené
informácie, ktoré zaznamenávajú politické, kultúrne, spoločenské dianie. lnformácie sú uloŽené v archĺve a boli
zdigitalizovane. lde o negatĺvy fotograÍiĺ, fotograÍie, telefotá, mikrďše, textove správy, novinové výstriŽky' Výsledkom
digitalizácie bolo spolu 1 536 200 digltálnych objektov. Archív TASR predstavuje:

2D objekty:
. Fotografie: 60 000. Negatívy:575 000. mikrofiše: 205 000 jednotiek
. diapozitĺvy: 8 000
textové objekty:
agentúrne spráuy
250 000
knihy:
200 knĺh
Noviny a časopisy
Spolu: 3 300 novĺn _ 156 000 článkova 282 000 článkov.

Spôsob výpočtu dane z prĺjmov:

TASR vedie účtovnictvo za hlavnú činnosť, ktorá nie je predmetom dane z prĺjmov a za zdaňovanú činnosť
Kreditne úroky na bankových účtoch boli zdanené zráŽkovou daňou, čĺm bola daňová povinnosť splnená,

lnformácie o skutočnostiach, ktoré môžu ýnamným spôsobom ovplyvniť finančnÚ situáciu:

netýka sa.

(4) Prehl'ad nehnutel'ných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vIastníctve účtovnej jednotky, a to názov,
adresa a číslo kultúmej pamiatky v Ústrednom zozname pamiatkového fondu.

Tlačová agentúra nemá v správe ani vo vlastnĺctve Žiadnu nehnuteľnú kultúrnu pamiatku'

(5) lnformácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka
a dňom jej zostavenia.

Po dátume účtovnej závierky došlo k zmene v Správnej rade. Alene Mezeiovej, ktorá bola zvolená ako člen Správnej rady za
zamestnancov skončil k 31 12.2025 pracovný pomer, čĺm jej zanikol mandát v Správnej rade.

Dňa22'1'2026sa konala voľba člena Spravnej ĺady za zamestnancov TASR' Za člena Správnej rady bolzvolený Mgr. Erik
Mader na funkčne obdobie od22.1.2026 do 4'3'2029.

Aj po dátume, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pokračuje vojnový konflikt na Ukrajine' Vplyv tohto konfliktu na svoju
činnosť účtovná jednotka v minulosti nezaznamenala a na základe analpy jeho následkov nie sú predikované významné
nepriaznivé dopady na jej fungovanie. Budúce dopady tejto situácie na hospodárenie účtovnej jednotky však nemoŽno
spoľahlivo predvĺdať.

Vzhľadom na vypuknutie ozbrojeného konfliktu v lráne dňa 28. februára 2026, ktoý nastal po súvahovom dni (3'l.12'2025),
spoločnosť neeviduje potenciálne nziká - s výnimkou zvyšujúcich sa cien tovarov a sluŽieb, predovšetkým pohonných látok.
Tlačová agentúra Slovenskej republiky priebeŽne monitoruje situáciu a v súčasnosti nepredpokladá, že by táto udalosť
ohrozila jej schopnosť pokračovať v činnosti, avšak vplyv na hospodársky výsledok roka 2026 mÔŽe byť v dÔsledku svetovej
energetickej krĺzy ýnamný. Vedenie TASR v tejto sÚvislosti pokračuje v monitorovanĺ potenciálnych dopadov na
hospodárenie a v prĺpade potreby podnikne kroky na zmiemenie akýchkoľvek negatĺvnych účinkov na TASR a jej

zamestnancov.
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Príloha č. 2
Stanovisko správnej rady TASR k vyhodnoteniu plnenia

úloh TASR a
k v'ýsledku hospodárenia TASR za rok 2025



Stanovisko

Správnej rady Tlačovej agentúry Slovenskej republiky k Whodnoteniu plnenia hlavných úloh TASR

a k výstedku hospodárenia TASR za rok 2025 podľa par. 5 ods. 11 písm. c} zákona č. 385/2008 Z. z.

o Tlačovej agentúre Slovenskej republlky a o zmene niektorých zákonov.

Správna rada Tlačovej agentúry Slovenskej republiky (ďalej len Správna rada) sa podľa par. 12, ods.

1 a par. 5 ods. 11 písm. c) zákona č. 385/2008 Z. z. o T|ačovej agentúre Slovenskej republiky a o zmene

niektoných zákonov zaoberala plnením hlavných úloh Tlačovej agentúry Slovenskej republiky (TASR)

a v'ýsledkamijej hospodárenia a prerokovala Výročnú správu o činnosti a hospodárení TASR na svojom

zasadnutí dňa 14. apríla 2026.

Správna rada konštatuje, že rĺýročná správa TASR poskytuje komplexný a prehľadný obraz o činnosti

agentúry jej hospodárení a pInení verejnoprávneho poslania. TASR splnila úlohy, ktoré jej ukladá

zriadbvateľský zákon. Agentúra počas celého roka 2025 zabezpečovala služby verejnost! v oblasti

spravodajstva a plnila úlohy vo verejnom záujme.

Správna rada oceňuje, že agentúrne spravodajstvo bolo všestranné, ých!e, vyvážené a férové,

postavené na ŕaktoch a iasných zdrojoch. Spravodajstvo v slovenskom, anglickom a mad'arskom jazyku

poskytovalo celistvý obraz o dianí doma i v zahraničÍ bez ohľadu na komerčnú hodnotu informácie.

Spravodajstvo TASR nebolo v prospech či v neprospech žiadnej politickej, hospodárskej,

náboženskej, etnickej alebo inej záujmovej skupiny.

Správna rada pokladá za dôležité zdôrazniĹ že TASR je v dobe informačného chaosu značkou

správ, ktoÚm možno dôverovať. (Dokumentuje to napríklad aj mediálna polemika pri úmrtĺ oľgy
Feldekovej, v ktorej TASR potvrdila svoje postavenie spoľahlivého zdroja.)

Za zmienku stojí aj fakt, že TASR, ako jedno z mála médií, informačne spája rozmanitú spoločnosť.

Spravodajstvo agentúry zmluvne odoberajú prakticky všetky relevantné médiá na Slovensku bez

ohľadu na rôzne ,,bubliny", či preferované ideológie. Aj to je dôkazom nestrannosti tlačovej
agentúry.

Rozširovanie zahraničných spravodajských postov je podľa rady strategické rozhodnutie, ktoré

skval itňuje zahraničné spravodajstvo.

čhnovia rady pozitívne vnímajú tematické cykly, ktoré agentúra priniesla k 80-tému výročiu
oslobodenia, Roku Ľudovíta Štúra alebo cyklus o spisovnej slovenčine.

TASR vydala v hodnotenom období z48 867 multimediálnych správ. V textovom spnvodajstve
priniesla 141450 správ, vydala 16 175 zvukov 87 882 fotografiÍ a 3 360 videospráv. TASR

W odvysielala naživo 670 prenosov t|ačorných konferencií.

Správna rada odporúča manažmentu, aby naďalej rozvíjal systémy kybernetickej bezpečnosti
v zmysle zákona, skvatitňovat technológie pre bezpečné doručovanie informáciĺ, uvádzat nové
produkty a služby pokračoval vo vzdelávacích aktivitách a hlavne udržal vysoký kredit značky
a agentúrneho spravodajsWa.

Z hľadiska hospodárenia Správna rada konštatuje, že TASR nakladala s pridelenými verejnými
prostriedkami účelne a hospodárne. Aj vďaka vlastným príjmom a racionalizačným opatreniam
dodržala TASR limit verejných výdavkov pri zabezpečení všetkých potrebných úloh.



Správna rada zobrala na vedomie, že nezávislý audit konštatoval, že účtovná závierka poskytuje vo

všetkých významných súvislostiach pravdirĺý a verný obraz finančnej situácle TASR k 31. decembru 2o25

a výsledky jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu sú v súlade so zákonom o

účtovnĺctve.

Hospodárenie TASR k 31. 12. 2025 skončilo so ziskom vo výške 27 571 EUR.

TASR je podľa čIenov rady dobre spravovaná inštitúcia, je to rĺýznamný informačný zdroj pre

odberateľov iverejnosť a pevný verejnoprávny pilier. Patrí za to vďaka zamestnancom i vedeniu

agentúry. V dobe, keď sa nedá veriť tomu, čo vidíme, čĺtame a počujeme, je dôležitá značka zdroja

informácií. Kvalitnú a silnú verejnoprávnu agentúru potrebuje Slovenská republika viac ako kedykoľvek

predt'ým.

Bratislava L4. aprí}a 2026

PhDr PhD
predseda Správnej rady

Tlačovej agentúry Slovenskej republiky
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SpÉvna rada Tlačove| a3entúry Slovenskej republikv

Uznesenie č. o2l t4 l o4l 2026

Správne| rady Tlačovei a8entúry Slovenske| republlkY

k Výročnej správe o činnosti a hospodárení Tlačovej agentúry Slovenskej republiky

za rok 2025

Správna rada TASR v zmysle 9 12, ods. 1, písm. f} zákona č. 385/2008 Z.z.oTlačovej agentúre

Slovenskej republiky a o zmene niektorých zákonov v znení neskoršĺch predpisov

prerokovala a schválila

na svojom zasadnutí dňa 14. aprila2026 Výročnú správu o činnosti a hospodárení TASR za rok2025,

predloŽenú generálnym riaditeľom PhDr. Vladimĺrom Puchalom a poveruje predsedu Správnej rady

PhDr. Jozefa Bednára, aby ju predložll Národnej rade Slovenskej republiky.

PhDr. Jozef r
predseda Správnej rady
Tlačovej agentúry Slovenskej republiky


